


ÍNDICE

2

DIRECTORIO . . . . . . . . . . 3

ESTRUCTURA DEL INSTRUMENTO . . . . . . . 4

INTRODUCCIÓN . . . . . . . . . . 6

ESTADÍSTICA DE MUESTREO . . . . . . . . 7

TASA DE ESPUESTA . . . . . . . . . 9

DATOS GENERALES DE LA POBALCIÓN ESTUDIANTIL PARTICIPANTE . . . 11

RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN DEL INDICADOR DE SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES 15

INDICADOR DE SATISFACCIÓN POR CATEGORÍA, SEMESTRE  Y UNIDAD ACADÉMICA . 19

INDICADOR DE SATISFACCIÓN DE LA CATEGORÍA: FORMACIÓN INTEGRAL  . . 23

INDICADOR DE SATISFACCIÓN DE LA CATEGORÍA: DESEMPEÑO DOCENTE . . 31

INDICADOR DE SATISFACCIÓN DE LA CATEGORÍA: ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS 

ADMINISTRATIVOS . . . . . . . . 41

INDICADOR DE SATISFACCIÓN  POR PROGRAMA EDUCATIVO Y UNIDAD ACADÉMICA . 55

INDICADOR DEL CONOCIMIENTO SOBRE LOS REGLAMENTOS ESCOLARES . . 60

ASPECTOS GENERALES Y VALORACIÓN INSTITUCIONAL . . . . . 63

ASPECTOS AMBIENTALES INSTITUCIONAL . . . . . . 66

ASPECTOS DE MEJORA . . . . . . . . . 70

ANEXO I: UNIDAD ACADÉMICA SAN LUIS R.C . . . . . . 78

ANEXO II: UNIDAD ACADÉMICA HERMOSILLO . . . . . . 82

ANEXO III: UNIDAD ACADÉMICA NAVOJOA . . . . . . 90

ANEXO IV: UNIDAD ACADÉMICA MAGDALENA . . . . . . 95

ANEXO V: UNIDAD ACADÉMICA BENITO JUÁREZ . . . . . . 99



DIRECTORIO

3

Administración Central

Dr. Armando Moreno Soto

Rector

M.C. Ana Ivett Gutiérrez López

Secretaria Técnica

Dra. Norma Angélica Borbón Castro

Encargada de Despacho de la Secretaria General Académica

Lic. Luis Enrique Zavala Pacheco

Secretario General Administrativo

Lic. Manuel Roberto Dyke García

Secretario General de Planeación

Mtro. Jorge Cuauhtémoc Bojórquez Castillo

Titular del Órgano de Control 

Unidades Académicas

Dr. Jorge Quiroz Félix

Director de la Unidad Académica San Luis Río Colorado

Dra. Belén Espinoza Galindo

Encargado del Despacho de Dirección de la Unidad Académica Hermosillo

Ing. Miguel Ángel Salomón Montiel

Director de la Unidad Académica Navojoa

Dr. Mario Alberto Rodríguez Corona

Encargado del Despacho de Dirección de la Unidad Académica Magdalena

Mtro. Luis Ervey Chávez Olivas

Director de la Unidad Académica Benito Juárez



ESTRUCTURA DEL INSTRUMENTO

4

Capítulo Categoría Indicador y Característica

Elementos 

de contexto
Características 

de la población 

encuestada

 Sexo

 Edad

 Unidad Académica

 Programa Educativo

 Semestre

Satisfacción 

general

Índice General 

de Satisfacción

 Índice de Satisfacción General a nivel 

institucional y unidad académica.

 Índice de Satisfacción por categoría 

evaluada.

Satisfacción 

por 

categoría

Formación 

profesional 

recibida

 Las formas y actividades de vinculación con 

el sector productivo

 La interacción con la sociedad

 Los apoyos brindados en salud

 Los recursos tecnológicos para tu aprendizaje 

 La promoción de tu participación en eventos 

artísticos y culturales

 El fomento de las actividades deportivas

Desempeño de 

los profesores

 Asesoría extra-clase

 El apoyo y orientación que recibes de tu tutor

 El uso en clase de las Tecnologías de 

Información y Comunicación (TIC´s)

 Manejo de ejemplos prácticos durante la 

clase

 El conocimiento de la materia que imparte

 La motivación para acceder a nuevos 

conocimientos

 La metodología para dar clases

 Sobre el uso de la plataforma Edues
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Capítulo Categoría Indicador y Característica

Satisfacción 

por 

categoría

Organización y 

servicios 

administrativos

 Mantenimiento y limpieza del conjunto de la 

Unidad Académica

 Mantenimiento y limpieza de las instalaciones 

docentes

 Mantenimiento y limpieza de las instalaciones 

médicas

 Mantenimiento y limpieza de las instalaciones 

de cafetería universitaria

 La disposición de los servicios de cómputo, 

conforme a las necesidades de tu carrera

 La atención de calidad en los servicios 

bibliotecarios

 La atención de calidad en trámites y servicios 

del departamento de control y registro escolar

 El espacio adecuado en área de atención del 

departamento de control y registro escolar

 El espacio adecuado para atención y consulta 

bibliográfica

 Mantenimiento y limpieza de las instalaciones 

deportivas

 La actualización y cantidad de acervo 

bibliográfico

 El equipamiento adecuado de aulas y 

laboratorios

Conocimiento 

de la 

Normatividad 

Institucional

 Reglamento escolar

 Reglamento de biblioteca

 Reglamento de cuotas escolares

 Guía de opciones de titulación

 Reglamento general para el otorgamiento de 

becas y estímulos

 Reglamento de titulación

 Reglamento de Servicio Social 

 Lineamientos de Practicas Profesionales

 Protocolo para la prevención y atención del 

hostigamiento sexual y acoso sexual

 Reglamento sobre el uso de la bicicleta
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La política de calidad de la Universidad Estatal de Sonora (UES), está enfocada en el

aseguramiento de una formación de excelencia de sus estudiantes y egresados, a

través de una oferta educativa pertinente y contenidos curriculares que cumplan con

las necesidades socioeconómicas del entorno, mediante una administración

ordenada, eficiente y funcional.

Para alcanzar la excelencia educativa, aplicando la mejora continua de procesos, es

de suma importancia tomar en cuenta la opinión de los estudiantes con relación a los

servicios brindados por parte del personal docente y administrativo, así como del

estado de las instalaciones físicas, talleres y laboratorios.

Con este propósito se levantó la Encuesta de Satisfacción de Estudiantes 2024, cuyos

objetivos específicos fueron los siguientes:

1. Valorar los niveles de satisfacción de los estudiantes respectos a los diferentes

servicios que presta la Universidad.

2. Contribuir como elemento de mejora en los procesos que se desarrollan.

3. Sumarse a las herramientas de evaluación continua de la política de calidad.

Los resultados de dicho ejercicio se detallan en el presente documento, el cual consta

de nueve apartados:

En el primero, se presentan los datos generales de la población estudiantil participante

en el levantamiento.

En el segundo, el indicador de satisfacción institucional

En los apartados tres al cinco, se detallan los componentes del el indicador de

satisfacción: Formación Integral, Desempeño Docente y Organización y Servicios

Administrativos;

En el apartado seis abordamos el conocimiento de los estudiantes sobre la

normatividad de la Universidad;

En el siete se midió la sensibilidad en la temática ambiental;

En el ocho, se agrupan las propuestas y sugerencias realizadas por los estudiantes.

En el nueve se recoge la valoración institucional de los estudiantes sobre su

Universidad. Los resultados se disgregan hasta el nivel de programa educativo.

Es importante mencionar que las valoraciones fueron graduadas con base a una

escala de Likert de 1 a 4 puntos, donde el estudiante debe responder su grado de

satisfacción atendiendo la siguiente escala:

1:
Muy

insatisfecho

2:
Insatisfecho

3:
Satisfecho

4:
Muy

satisfecho
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El tamaño de la muestra fue calculado considerando la fórmula para poblaciones

finitas, que en el caso de nuestra Alma Mater el universo (N) fue de 13,362

estudiantes inscritos en el semestre 2024-1

Diseño muestral

Expresión para el cálculo de la muestra:

Para la distribución de la muestra por Unidad Académica y programa educativo

utilizamos el Muestreo Probabilístico Aleatorio Estratificado a Fijación Proporcional y

para seleccionar a las y los estudiantes aplicamos el muestreo aleatorio simple.

n=

Tamaño de la muestra
q

p
DEFT

1-TNRUES

Proyecto

1,071n=

N
P=

n
Donde: P: Proporción

n: Muestra

N: Matrícula

Realizamos el cálculo de la muestra (n) para mantener un 96% de confianza y un margen de 

error de +/- 4%.
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Variable

Variables de la Muestra

1,071

Valor

2.05

0.04

0.500

0.500

1.100

0.50

Tamaño de la muestra o cantidad elementos a encuestar

Nivel de confianza (96%)

Margen de error deseado, representado en tanto por ciento

Probabilidad que ocurra el evento esperado

Probabilidad no que ocurra el evento esperado

Descripción

Valor estadísticamente establecido para compensar posibles 
inconsistencias de la muestra

Tasa No Respuesta esperada

n
z

e

p

q

DEFT

TNR

2
z p q N

2
e N -1 +

2
z p q

2

2

z

e

DEFT

1-TNR

N 13,362 Universo



TASA DE ESPUESTA 

Programas Educativos por Unidad Académica
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Unidad Académica /Programa Educativo Población Muestra Cuestionarios %Respuesta

UNIVERSIDAD ESTATAL DE SONORA 13,362 1,071 1,789 167.1

San Luis Río Colorado 1,803 150 305 203.3

Lic. En Enfermería 300 25 63 252.0

Lic. En Criminología 97 7 42 600.0

Lic. En Fisioterapia 153 12 32 266.7

Lic. En Nutrición Humana 204 15 28 186.7

Ing. Industrial en Manufactura 93 7 21 300.0

Lic. En Contaduría 121 9 20 222.2

Lic. En Comercio Internacional 140 11 19 172.7

Ing. En Horticultura 175 13 16 123.1

Ing. En Software 90 7 14 200.0

Lic. En Administración de Empresas 193 14 13 92.9

Lic. En Enseñanza del Ingles 50 5 9 180.0

Lic. En Entrenamiento Deportivo 104 5 7 140.0

Ing. Biomédico 13 5 6 120.0

Lic. En Administración de Empresas Turísticas 32 5 6 120.0

Ing. En Mecatrónica 34 3 5 166.7

Mtr. De Producción Biosustentables 4 4 4 100.0

Hermosillo 6,947 551 866 157.1

Lic. En Comercio Internacional 477 36 144 400.0

Lic. En Administración de Empresas 559 44 106 240.9

Lic. En Fisioterapia 497 38 89 234.2

Lic. En Enfermería 599 45 66 146.7

Ing. En Software 304 25 51 204.0

Lic. En Contaduría 315 25 40 160.0

Lic. En Entrenamiento Deportivo 290 22 39 177.3

Ing. En Horticultura 484 31 32 103.2

Lic. En Nutrición Humana 369 28 30 107.1

Ing. En Geociencias 331 25 27 108.0

Lic. En Criminología 322 25 23 92.0

Ing. Industrial en Manufactura 307 23 22 95.7

Lic. En Agronegocios 198 14 20 142.9

Ing. En Mecatrónica 285 22 19 86.4

Lic. En Administración de Empresas (Virtual) 253 17 16 94.1

Ing. Biomédico 166 13 15 115.4

Lic. En Ecología 123 10 15 150.0

Lic. En Contaduría (Virtual) 149 10 15 150.0

Lic. En Administración de Empresas Turísticas 178 13 13 100.0

Lic. En Gestión y Desarrollo de Negocios 137 11 11 100.0

Lic. En Enseñanza del Ingles 83 10 11 110.0

Ing. Ambiental 109 8 9 112.5

Lic. En Finanzas e Inversiones 147 11 8 72.7

Ing En Tecnología de Alimentos 48 5 5 100.0

Ing. En Logística y Transporte 4 5 5 100.0

Lic. En Medicina General y Comunitaria 35 5 5 100.0

Ing. En Automatización de Procesos 5 5 5 100.0

Ing. Ambiental Industrial 3 3 5 166.7

Mtr. Ambientales 11 5 4 80.0



TASA DE ESPUESTA 

Programas Educativos por Unidad Académica (continuación)
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Unidad Académica /Programa Educativo Población Muestra Cuestionarios %Respuesta

Mtr. En gestión de Proyectos Sostenibles 8 4 4 100.0

Lic. En Gestión y Desarrollo de Negocios (Virtual) 55 4 4 100.0

Mtr. En cultura Física en Ambientes Interculturales 6 3 3 100.0

Ing. En Software (Virtual) 89 5 3 60.0

Mtr. De Producción Biosustentables 1 1 1 100.0

NAVOJOA 2531 202 301 149.0

Ing. En Software 145 7 48 685.7

Ing. En Mecatrónica 189 14 38 271.4

Lic. En Enfermería 455 34 36 105.9

Lic. En Fisioterapia 240 18 32 177.8

Lic. En Nutrición Humana 223 17 21 123.5

Ing. En Horticultura 219 16 18 112.5

Ing. Industrial en Manufactura 151 11 17 154.5

Lic. En Comercio Internacional 216 16 16 100.0

Lic. En Administración de Empresas 189 14 16 114.3

Lic. En Criminología 158 12 12 100.0

Lic. En Contaduría 90 7 10 142.9

Lic. En Entrenamiento Deportivo 100 7 7 100.0

Ing. En Biotecnología Acuática 32 5 7 140.0

Ing. Biomédico 20 5 5 100.0

Lic. En Administración de Empresas Turísticas 23 5 5 100.0

Mtr. De Producción y Gestión de Negocios 

Agropecuarios
13 5 5 100.0

Lic. En Agronegocios 26 5 5 100.0

Ing En Tecnología de Alimentos 38 3 2 66.7

Mtr. De Producción Biosustentables 1 1 1 100.0

Lic. en Enseñanza del Inglés 3 0 0 0.0

MAGDALENA 1,379 109 231 211.9

Ing. En Software 91 7 51 728.6

Ing. En Geociencias 174 13 49 376.9

Lic. En Enfermería 294 22 30 136.4

Ing. Industrial en Manufactura 177 10 23 230.0

Lic. En Administración de Empresas 111 8 17 212.5

Lic. En Comercio Internacional 112 8 11 137.5

Lic. En Criminología 68 5 10 200.0

Ing. En Horticultura 37 5 8 160.0

Lic. En Fisioterapia 129 9 8 88.9

Lic. En Agronegocios 12 5 8 160.0

Lic. En Entrenamiento Deportivo 78 6 6 100.0

Lic. En Nutrición Humana 85 6 5 83.3

Lic. En Enseñanza del Ingles 11 5 5 100.0

BENITO JUÁREZ 702 59 87 147.5

Lic. En Enfermería 324 24 33 137.5

Lic. En Fisioterapia 125 9 24 266.7

Ing. En Horticultura 121 9 13 144.4

Lic. En Nutrición Humana 62 8 8 100.0

Lic. En Administración de Empresas 66 5 5 100.0

Lic. En Criminología 4 4 4 100.0
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DATOS GENERALES DE LA POBALCIÓN ESTUDIANTIL PARTICIPANTE 

Distribución de las y los estudiantes encuestados por Unidad Académica y por semestre 
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Distribución porcentual  por Unidad Académica

17.0%

48.4%

16.8%
12.9%

4.9%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

305 865 301 231 87

1,789 Estudiantes encuestados

Distribución porcentual  por semestre

23.6% 21.8% 22.0%

27.7%

5.0%

2do semestre 4to semestre 6to semestre 8vo semestre 10mo semestre

422 389 393 496 89

Semestre San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2do semestre
27.9% 19.2% 31.2% 25.5% 20.7% 23.6%

85 166 94 59 18 422

4to semestre
25.2% 20.9% 14.0% 31.2% 20.7% 21.8%

77 180 42 72 18 390

6to semestre
21.3% 24.9% 18.9% 18.6% 13.8% 22.0%

65 216 57 43 12 393

8vo semestre
24.6% 28.1% 33.9% 22.1% 28.7% 27.7%

75 243 102 51 25 496

10mo semestre
1.0% 6.9% 2.0% 2.6% 16.1% 5.0%

3 60 6 6 14 89

UES 305 865 301 231 87 1,789

Distribución porcentual y absoluta por semestre, Unidad Académica e Institucional



DATOS GENERALES DE LA POBALCIÓN ESTUDIANTIL PARTICIPANTE 

Distribución de las y los estudiantes encuestados por género y Unidad Académica

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES 2024  |  ELABORADO POR LA COORDINACIÓN DE EVALUACIÓN INSTITUCIONAL 12

Distribución porcentual por género

67.5%
58.7% 50.2% 46.8%

69.0%
57.7%

32.5%
70.5% 49.8% 53.2%

31.0%
42.3%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Femenino Masculino

Género San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Femenino 206 507 151 108 60 1033

Masculino 99 358 150 123 27 757

UES 305 865 301 231 87 1,789

Distribución absoluta por género

57.7%

42.3%

Femenino Masculino

Distribución porcentual  por Unidad Académica



DATOS GENERALES DE LA POBALCIÓN ESTUDIANTIL PARTICIPANTE 

Distribución de las y los estudiantes encuestados por edad y Unidad Académica
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Distribución porcentual  y absoluta por edad, Unidad Académica e Institucional

Edad San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

18 años
14.8% 5.9% 13.0% 6.1% 13.8% 9.0%

45 51 39 14 12 161

19 años
14.4% 12.4% 13.6% 19.0% 8.0% 13.6%

44 107 41 44 7 243

20 años
21.6% 20.1% 16.9% 29.9% 11.5% 20.7%

66 173 51 69 10 370

21 años
18.0% 18.1% 23.6% 15.6% 12.6% 18.4%

55 157 71 36 11 330

22 años
10.2% 17.2% 12.3% 9.1% 26.4% 14.6%

31 149 37 21 23 261

23 años
7.2% 8.4% 9.0% 10.8% 11.5% 8.8%

22 73 27 25 10 157

24 años
4.9% 4.4% 4.7% 4.8% 3.4% 4.5%

15 38 14 11 3 81

25 años
3.6% 3.6% 1.3% 2.2% 2.3% 3.0%

11 31 4 5 2 53

26 años
1.0% 1.8% 3.3% - 3.4% 1.8%

3 16 10 - 3 32

27 años
1.3% 2.4% - 0.4% 2.3% 1.6%

4 21 - 1 2 28

28 años
- 0.7% - 0.9% 1.1% 0.5%

- 6 - 2 1 9

29 años
- 0.7% - - 1.1% 0.4%

- 6 - - 1 7

30 a 34 años
0.7% 2.2% 0.7% 0.9% 2.3% 1.5%

2 19 2 2 2 27

35 a 39 años
0.3% 0.8% 0.3% - - 0.5%

1 7 1 - - 9

Más de 39 años
2.0% 1.3% 1.3% 0.4% - 1.2%

6 11 4 1 - 22

Total 305 865 301 231 87 1,789
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RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN DEL NIVEL DE SATISFACCIÓN DE 

LOS ESTUDIANTES 

Evolución de la satisfacción general de estudiantes
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83.0% 85.0%
91.0% 91.0%

87.9%

79.1% 80.0%
84.3%

2013 2014 2015 2016 2019 2022 2023 2024

EVOLUCIÓN DEL INDICADOR DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES POR UNIDAD 

ACADÉMICA

Indicador de satisfacción de estudiantes (2022 -2024).

67.7%

79.2%

84.9%
82.3%

89.0%

76.2%
78.6%

81.9%
84.5%

87.5%
83.2% 84.4%

86.7%

80.7%

89.0%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

2022 2023 2024

Nota: En el año 2022 se observa una caída en el porcentaje de satisfacción generada principalmente por un 

cambio en la metodología para la medición de los indicadores.



INDICADOR DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES  POR SEMESTRE 

Institucional y Unidades Académicas

Indicador de satisfacción por semestre nivel Institucional
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82.0% 83.8% 84.7% 85.7%
92.0%

84.3%

2do semestre 4to semestre 6to semestre 8vo semestre 10mo semestre UES

Indicador de satisfacción por semestre Unidad Académica San Luis Río Colorado

85.3% 80.3%
85.8% 81.3% 83.3% 83.2%

2do semestre 4to semestre 6to semestre 8vo semestre 10mo semestre UES

Indicador de satisfacción por semestre Unidad Académica Hermosillo

87.1% 84.3% 84.2% 82.0%
87.9% 84.4%

2do semestre 4to semestre 6to semestre 8vo semestre 10mo semestre UES



INDICADOR DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES  POR SEMESTRE 

Institucional y Unidades Académicas (Continuación)

Indicador de satisfacción por semestre Unidad Académica Navojoa
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89.2%
83.7% 79.3%

89.0%
99.4%

86.7%

2do semestre 4to semestre 6to semestre 8vo semestre 10mo semestre UES

Indicador de satisfacción por semestre Unidad Académica Magdalena

62.9%

85.5% 87.1% 87.8%
92.9%

80.7%

2do semestre 4to semestre 6to semestre 8vo semestre 10mo semestre UES

Indicador de satisfacción por semestre Unidad Académica Benito Juárez

91.3% 92.7% 95.3%

81.2%
90.3% 89.0%

2do semestre 4to semestre 6to semestre 8vo semestre 10mo semestre UES



INDICADOR DE SATISFACCIÓN 

POR CATEGORÍA, SEMESTRE  Y 

UNIDAD ACADÉMICA



EVOLUCIÓN DE LOS RESULTADOS POR GRADO DE SATISFACCIÓN

Indicador Institucional del grado de satisfacción de estudiantes según categoría
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Evolución porcentual de satisfacción Institucional

89.2%

75.7% 76.6%75.7%

81.2%
79.4%

76.6%

83.3%

78.2%

83.8% 83.1%
85.4%

Formación Profesional Recibida Profesores Organización y Servicios
Administrativos

2019 2022 2023 2024

Nota: En el año 2022 se observa una caída en el porcentaje de satisfacción generada principalmente por un 

cambio en la metodología para la medición de los indicadores.



INDICADOR  DE SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES 

Indicador de satisfacción de estudiantes por género
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82.4%
84.7%

89.1% 89.3% 90.8%

85.7%84.8% 84.1% 84.3%

73.2%

85.2%
82.5%83.2% 84.4%

86.7%

80.7%

89.0%

84.3%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Femenino Masculino Promedio

SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES SEGÚN CATEGORÍA, GÉNERO Y UNIDAD 

ACADÉMICA

Formación Profesional 

Recibida

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Femenino 79.0% 84.5% 89.7% 88.0% 92.8% 85.0%

Masculino 83.5% 83.8% 82.8% 75.3% 84.0% 82.2%

Total general 80.4% 84.2% 86.3% 81.2% 90.0% 83.8%

Desempeño Docente

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Femenino 80.8% 85.9% 88.6% 87.2% 90.4% 85.6%

Masculino 82.6% 79.9% 82.4% 70.1% 86.8% 79.6%

Total general 81.4% 83.4% 85.5% 78.1% 89.3% 83.1%

Organización y Servicios 

Administrativos

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena
Benito 

Juárez
UES

Femenino 85.0% 83.9% 89.1% 91.4% 90.1% 86.0%

Masculino 87.0% 87.1% 86.2% 73.6% 84.6% 84.6%

Total general 85.6% 85.2% 87.7% 81.9% 88.4% 85.4%



INDICADOR DE SATISFACCIÓN POR CATEGORÍA Y SEMESTRE 

Categoría “Formación Integral”
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84.9% 83.0% 83.0% 83.4%
88.4% 83.8%

2do semestre 4to semestre 6to semestre 8vo semestre 10mo semestre UES

Categoría “Desempeño docente ”

81.7% 84.1% 85.7%
80.4%

89.3%
83.1%

2do semestre 4to semestre 6to semestre 8vo semestre 10mo semestre UES

Categoría “Organización y Servicios Administrativos”

85.2% 84.5% 84.2% 86.6% 89.5%
85.4%

2do semestre 4to semestre 6to semestre 8vo semestre 10mo semestre UES



INDICADOR DE SATISFACCIÓN 

DE LA CATEGORÍA: FORMACIÓN 

INTEGRAL 



2. ORGANIZACIÓN ACADÉMICA Y FORMACIÓN EDUCATIVA

Indicador de satisfacción de estudiantes por Unidad Académica e Institucional
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No. Categoría UASLRC UAH UAN UAM UABJ UES

Global 83.2% 84.4% 86.7% 88.7% 89.0% 84.3%

2.1 Formación integral. 80.4% 84.2% 86.3% 81.2% 90.0% 83.8%

2.1.1
Los recursos tecnológicos para tu aprendizaje (Equipos de cómputo, 

pantallas tv, audio, proyector)
67.9% 74.7% 77.7% 70.1% 89.7% 74.2%

2.1.2 Las actividades de vinculación de la UES con el sector productivo: 80.7% 85.5% 88.0% 89.6% 88.5% 85.8%

2.1.3 La interacción que tienes como estudiante de la UES con la sociedad: 87.2% 89.3% 92.0% 90.5% 89.7% 89.6%

2.1.4
Con tu participación en eventos artísticos y culturales que promueve la 

UES:
81.0% 82.1% 85.7% 71.9% 90.8% 81.6%

2.1.5 Los apoyos en salud que la UES te brinda: 83.0% 88.0% 88.0% 77.5% 92.0% 86.0%

2.1.6 El fomento de la UES a las actividades deportivas: 83.0% 85.7% 86.0% 87.9% 89.7% 85.8%

2.2 Profesores. 81.4% 83.4% 85.5% 78.1% 89.3% 83.1%

2.2.1 Las estrategias de enseñanza de los docentes para impartir la clase: 82.6% 87.3% 87.4% 77.1% 89.7% 85.3%

2.2.2 El conocimiento del docente sobre la materia que imparte: 89.8% 91.5% 89.4% 78.8% 90.8% 89.2%

2.2.3
El uso en clase de las Tecnologías de Información y Comunicación 

(TIC´s):
78.8% 84.8% 88.4% 92.2% 87.4% 85.3%

2.2.4 La motivación del docente para que accedas a nuevos conocimientos: 86.2% 89.1% 91.0% 77.5% 93.1% 87.7%

2.2.5 El manejo de ejemplos prácticos del docente durante la clase: 87.5% 89.0% 91.0% 77.9% 89.7% 87.7%

2.2.6 Asesoría extra-clase: 86.9% 83.8% 87.4% 73.6% 90.8% 84.0%

2.2.7 El apoyo y orientación que recibes de tu tutor: 85.2% 88.3% 91.7% 92.2% 92.0% 89.1%

2.2.8 Sobre el uso de la plataforma EdUES: 56.4% 55.1% 57.8% 47.6% 78.2% 55.9%

2.2.9 Sobre el uso de la plataforma SMRT: 79.9% 81.8% 85.7% 90.9% 92.0% 83.7%

3.1 Organización y servicios administrativos 85.6% 85.2% 87.7% 81.9% 88.4% 85.4%

3.1.1
La disposición de los servicios de cómputo, conforme a las 

necesidades de tu carrera:
81.3% 83.4% 75.7% 72.3% 89.7% 80.6%

3.1.2
La atención que recibes del personal bibliotecario (trato, búsqueda y 

préstamo bibliográfico):
91.8% 92.4% 94.0% 79.2% 89.7% 90.7%

3.1.3 El espacio para la consulta bibliográfica: 89.8% 92.3% 90.7% 81.0% 87.4% 89.9%

3.1.4 La actualización y cantidad de acervo bibliográfico: 86.2% 90.1% 89.4% 80.1% 88.5% 87.9%

3.1.5
La atención que recibes del Departamento de Control y Registro 

Escolar en trámites y servicios:
90.5% 90.9% 91.0% 79.2% 88.5% 89.2%

3.1.6 El espacio de atención del departamento de Control y Registro Escolar: 91.1% 91.2% 91.0% 80.1% 88.5% 89.6%

3.1.7 El equipamiento en aulas y laboratorios: 72.1% 78.4% 72.8% 77.1% 82.8% 76.4%

3.1.8 La limpieza y mantenimiento de las instalaciones de los docentes: 77.4% 81.8% 88.7% 91.3% 89.7% 83.8%

3.1.9 La limpieza y mantenimiento de las instalaciones deportivas: 80.3% 73.2% 85.0% 77.5% 87.4% 77.7%

3.1.10
La limpieza y mantenimiento de las instalaciones de cafetería 

universitaria:
90.8% 65.2% 89.0% 92.2% 89.7% 78.3%

3.1.11 La limpieza y mantenimiento de las instalaciones médicas: 90.5% 91.9% 93.7% 94.4% 89.7% 92.2%

3.1.12 La limpieza y mantenimiento del conjunto de la Unidad Académica: 80.3% 85.6% 87.4% 79.7% 88.5% 84.4%

3.1.13
La atención que recibes del personal de salud de la UES ( psicología, 

enfermería, medicina, fisioterapia, nutrición):
91.1% 91.5% 91.4% 81.0% 89.7% 89.9%



2. ORGANIZACIÓN ACADÉMICA Y FORMACIÓN EDUCATIVA

Indicador de satisfacción con:

2.1.1 Los recursos tecnológicos para tu aprendizaje (Equipos de cómputo, pantallas tv, audio, 

proyector)

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

67.9%
74.7% 77.7%

70.1%

89.4%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

74.2%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 67.0% 74.0% 86.8% 86.1% 93.1% 76.8%

Hombres 69.7% 75.7% 68.7% 56.1% 81.5% 70.5%

Global 67.9% 74.7% 77.7% 70.1% 89.4% 74.2%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 65.9% 82.5% 79.8% 42.4% 94.4% 73.5%

Mujeres 68.9% 76.9% 87.5% 83.3% 91.7% 77.8%

Hombres 58.3% 89.3% 74.1% 31.9% 100.0% 68.9%

Semestre 4 63.6% 75.1% 73.8% 80.6% 88.9% 74.4%

Mujeres 60.0% 80.6% 77.8% 81.3% 100.0% 75.9%

Hombres 72.7% 67.9% 70.8% 80.0% 80.0% 72.4%

Semestre 6 75.4% 67.6% 63.2% 65.1% 100.0% 69.0%

Mujeres 76.9% 67.1% 79.3% 88.5% 100.0% 73.6%

Hombres 73.1% 68.5% 46.4% 29.4% 100.0% 61.2%

Semestre 8 68.0% 74.5% 85.3% 90.2% 84.0% 77.8%

Mujeres 64.6% 74.8% 91.5% 91.2% 90.5% 79.3%

Hombres 74.1% 74.0% 76.7% 88.2% 50.0% 75.4%

Semestre 10 66.7% 78.3% 83.3% 83.3% 85.7% 79.8%

Mujeres 66.7% 70.8% 100.0% 75.0% 90.0% 78.3%

Hombres - 83.3% 0.0% 100.0% 75.0% 81.4%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES 2024  |  ELABORADO POR LA COORDINACIÓN DE EVALUACIÓN INSTITUCIONAL 24

Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 70.0% 82.2% 85.2% 88.4% 87.9% 81.7%

2023 63.5% 78.3% 81.0% 80.8% 85.0% 71.7%

2024 67.9% 74.7% 77.7% 70.1% 89.4% 74.2%

Variación* 4.4% -3.6% -3.3% -10.7% 4.4% 2.5%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



2. ORGANIZACIÓN ACADÉMICA Y FORMACIÓN EDUCATIVA

Indicador de satisfacción con:

2.1.2.  Las actividades de vinculación de la UES con el sector productivo:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

80.7% 85.5% 88.0% 89.5% 88.5%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

85.8%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 80.6% 86.4% 92.1% 90.7% 91.7% 86.8%

Hombres 80.8% 84.1% 84.0% 88.6% 81.5% 84.3%

Global 80.7% 85.5% 88.0% 89.6% 88.5% 85.8%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 89.4% 88.6% 92.6% 98.3% 94.4% 91.2%

Mujeres 90.2% 83.5% 97.5% 100.0% 91.7% 89.4%

Hombres 87.5% 94.7% 88.9% 97.9% 100.0% 93.2%

Semestre 4 75.3% 89.0% 90.5% 90.3% 88.9% 86.7%

Mujeres 74.5% 95.1% 94.4% 96.9% 100.0% 90.3%

Hombres 77.3% 80.8% 87.5% 85.0% 80.0% 82.2%

Semestre 6 81.5% 81.9% 73.7% 74.4% 100.0% 80.4%

Mujeres 82.1% 83.2% 79.3% 80.8% 100.0% 82.9%

Hombres 80.8% 79.5% 67.9% 64.7% 100.0% 76.2%

Semestre 8 76.0% 83.5% 90.2% 90.2% 76.0% 84.1%

Mujeres 75.0% 84.4% 93.2% 88.2% 81.0% 84.8%

Hombres 77.8% 82.3% 86.0% 94.1% 50.0% 82.9%

Semestre 10 66.7% 86.7% 100.0% 100.0% 92.9% 88.8%

Mujeres 66.7% 91.7% 100.0% 100.0% 100.0% 93.5%

Hombres - 83.3% 100.0% 100.0% 75.0% 83.7%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 70.0% 82.2% 85.2% 88.4% 87.9% 81.7%

2023 63.5% 78.3% 81.0% 80.8% 85.0% 71.7%

2024 80.7% 85.5% 88.0% 89.6% 88.5% 85.8%

Variación* 17.2% 7.2% 7.0% 8.8% 3.5% 14.1%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



2. ORGANIZACIÓN ACADÉMICA Y FORMACIÓN EDUCATIVA

Indicador de satisfacción con:

2.1.3. La interacción que tienes como estudiante de la UES con la sociedad:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

87.2%

89.3%

92.0%
90.5%

89.7%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

89.6%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 85.4% 90.0% 96.0% 92.6% 93.3% 90.4%

Hombres 90.9% 88.3% 88.0% 88.6% 81.5% 88.4%

Global 87.2% 89.3% 92.0% 90.5% 89.7% 89.6%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 89.4% 91.0% 93.6% 96.6% 94.4% 92.2%

Mujeres 85.2% 87.9% 97.5% 91.7% 91.7% 89.4%

Hombres 100.0% 94.7% 90.7% 97.9% 100.0% 95.1%

Semestre 4 85.7% 89.0% 90.5% 90.3% 94.4% 89.0%

Mujeres 81.8% 89.3% 94.4% 96.9% 100.0% 89.4%

Hombres 95.5% 88.5% 87.5% 85.0% 90.0% 88.5%

Semestre 6 84.6% 89.8% 86.0% 88.4% 100.0% 88.5%

Mujeres 84.6% 92.3% 93.1% 100.0% 100.0% 92.3%

Hombres 84.6% 84.9% 78.6% 70.6% 100.0% 82.3%

Semestre 8 88.0% 86.4% 94.1% 86.3% 84.0% 88.1%

Mujeres 89.6% 88.4% 96.6% 85.3% 90.5% 90.0%

Hombres 85.2% 83.3% 90.7% 88.2% 50.0% 85.0%

Semestre 10 100.0% 95.0% 100.0% 83.3% 78.6% 92.1%

Mujeres 100.0% 95.8% 100.0% 75.0% 90.0% 93.5%

Hombres - 94.4% 100.0% 100.0% 50.0% 90.7%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 62.3% 78.0% 84.3% 76.2% 87.2% 77.2%

2023 74.1% 80.7% 81.9% 76.2% 83.0% 80.6%

2024 87.2% 89.3% 92.0% 90.5% 89.7% 89.6%

Variación* 13.1% 8.6% 10.1% 14.3% 6.7% 9.0%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



2. ORGANIZACIÓN ACADÉMICA Y FORMACIÓN EDUCATIVA

Indicador de satisfacción con:

2.1.4. Con tu participación en eventos artísticos y culturales que promueve la UES:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

81.0% 82.1% 85.7%

71.9%

90.6%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

81.6%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 78.6% 80.7% 88.1% 82.4% 93.1% 82.3%

Hombres 85.9% 84.1% 83.3% 62.6% 85.2% 80.7%

Global 81.0% 82.1% 85.7% 71.9% 90.6% 81.6%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 87.1% 85.5% 88.3% 47.5% 94.4% 81.5%

Mujeres 86.9% 84.6% 90.0% 91.7% 91.7% 87.0%

Hombres 87.5% 86.7% 87.0% 36.2% 100.0% 75.7%

Semestre 4 74.0% 77.3% 85.7% 80.6% 94.4% 79.0%

Mujeres 69.1% 73.8% 88.9% 78.1% 100.0% 75.5%

Hombres 86.4% 82.1% 83.3% 82.5% 90.0% 83.3%

Semestre 6 87.7% 84.3% 82.5% 76.7% 100.0% 84.2%

Mujeres 87.2% 84.6% 89.7% 76.9% 100.0% 85.4%

Hombres 88.5% 83.6% 75.0% 76.5% 100.0% 82.3%

Semestre 8 74.7% 79.4% 84.3% 82.4% 84.0% 80.2%

Mujeres 70.8% 78.2% 84.7% 85.3% 90.5% 79.9%

Hombres 81.5% 81.3% 83.7% 76.5% 50.0% 80.7%

Semestre 10 100.0% 90.0% 100.0% 83.3% 85.7% 89.9%

Mujeres 100.0% 87.5% 100.0% 100.0% 90.0% 91.3%

Hombres - 91.7% 100.0% 50.0% 75.0% 88.4%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 56.7% 69.4% 74.3% 71.1% 78.2% 69.9%

2023 70.0% 70.7% 69.5% 76.9% 81.0% 71.6%

2024 81.0% 82.1% 85.7% 71.9% 90.6% 81.6%

Variación* 11.0% 11.4% 16.2% -5.0% 9.6% 10.0%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



2. ORGANIZACIÓN ACADÉMICA Y FORMACIÓN EDUCATIVA

Indicador de satisfacción con:

2.1.5. Los apoyos en salud que la UES te brinda:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

83.0%
88.0% 88.0%

77.5%

92.0%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

86.0%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 80.6% 88.6% 88.1% 89.8% 93.3% 87.3%

Hombres 87.9% 87.2% 88.0% 66.7% 88.9% 84.1%

Global 83.0% 88.0% 88.0% 77.5% 92.0% 86.0%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 85.9% 90.4% 91.5% 42.4% 94.4% 83.2%

Mujeres 82.0% 89.0% 92.5% 75.0% 91.7% 87.0%

Hombres 95.8% 92.0% 90.7% 34.0% 100.0% 79.1%

Semestre 4 80.5% 83.4% 85.7% 90.3% 100.0% 85.1%

Mujeres 80.0% 81.6% 88.9% 93.8% 100.0% 84.3%

Hombres 81.8% 85.9% 83.3% 87.5% 100.0% 86.2%

Semestre 6 83.1% 90.3% 82.5% 88.4% 100.0% 88.0%

Mujeres 79.5% 90.2% 82.8% 92.3% 100.0% 88.2%

Hombres 88.5% 90.4% 82.1% 82.4% 100.0% 87.8%

Semestre 8 81.3% 87.7% 88.2% 90.2% 80.0% 86.7%

Mujeres 79.2% 90.5% 86.4% 91.2% 85.7% 87.7%

Hombres 85.2% 83.3% 90.7% 88.2% 50.0% 85.0%

Semestre 10 100.0% 88.3% 100.0% 83.3% 92.9% 89.9%

Mujeres 100.0% 95.8% 100.0% 75.0% 100.0% 95.7%

Hombres - 83.3% 100.0% 100.0% 75.0% 83.7%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 65.4% 75.3% 82.6% 81.7% 87.6% 76.3%

2023 70.3% 82.0% 78.1% 80.2% 89.0% 79.7%

2024 83.0% 88.0% 88.0% 77.5% 92.0% 86.0%

Variación* 12.7% 6.0% 9.9% -2.7% 3.0% 6.3%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



2. ORGANIZACIÓN ACADÉMICA Y FORMACIÓN EDUCATIVA

Indicador de satisfacción con:

2.1.6. El fomento de la UES a las actividades deportivas:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

83.0% 85.7% 86.0% 87.9% 87.9%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

85.8%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 81.6% 87.4% 87.4% 86.1% 91.7% 86.4%

Hombres 85.9% 83.2% 84.7% 89.4% 85.2% 84.9%

Global 83.0% 85.7% 86.0% 87.9% 89.7% 85.8%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 85.9% 84.9% 88.3% 94.9% 94.4% 87.7%

Mujeres 83.6% 87.9% 92.5% 83.3% 91.7% 87.5%

Hombres 91.7% 81.3% 85.2% 97.9% 100.0% 87.9%

Semestre 4 80.5% 84.0% 88.1% 81.9% 94.4% 83.8%

Mujeres 80.0% 85.4% 100.0% 81.3% 100.0% 85.2%

Hombres 81.8% 82.1% 79.2% 82.5% 90.0% 82.2%

Semestre 6 90.8% 88.9% 80.7% 83.7% 100.0% 87.8%

Mujeres 92.3% 90.2% 79.3% 88.5% 100.0% 89.4%

Hombres 88.5% 86.3% 82.1% 76.5% 100.0% 85.0%

Semestre 8 74.7% 84.0% 85.3% 90.2% 80.0% 83.3%

Mujeres 70.8% 84.4% 83.1% 88.2% 85.7% 82.5%

Hombres 81.5% 83.3% 88.4% 94.1% 50.0% 84.5%

Semestre 10 100.0% 88.3% 100.0% 100.0% 85.7% 89.9%

Mujeres 100.0% 95.8% 100.0% 100.0% 90.0% 95.7%

Hombres - 83.3% 100.0% 100.0% 75.0% 83.7%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 63.7% 69.1% 79.4% 73.0% 80.7% 71.1%

2023 69.2% 78.8% 80.6% 86.8% 83.0% 78.7%

2024 83.0% 85.7% 86.0% 87.9% 89.7% 85.8%

Variación* 13.8% 6.9% 5.4% 1.1% 6.7% 7.1%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



INDICADOR DE SATISFACCIÓN 

DE LA CATEGORÍA: 

DESEMPEÑO DOCENTE



2.2 DESEMPEÑO DOCENTE 

Indicador de satisfacción con:

2.2.1. Las estrategias de enseñanza de los docentes para impartir la clase:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

82.6% 87.3% 87.4%
77.1%

89.7%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

85.3%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 82.5% 90.2% 91.4% 89.8% 91.7% 88.9%

Hombres 82.8% 83.2% 83.3% 65.9% 85.2% 80.4%

Global 82.6% 87.3% 87.4% 77.1% 89.7% 85.3%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 78.8% 89.2% 89.4% 45.8% 88.9% 81.0%

Mujeres 82.0% 86.8% 90.0% 83.3% 83.3% 85.6%

Hombres 70.8% 92.0% 88.9% 36.2% 100.0% 76.2%

Semestre 4 84.4% 85.6% 88.1% 87.5% 94.4% 86.4%

Mujeres 83.6% 87.4% 83.3% 93.8% 100.0% 87.5%

Hombres 86.4% 83.3% 91.7% 82.5% 90.0% 85.1%

Semestre 6 86.2% 94.0% 73.7% 88.4% 100.0% 89.3%

Mujeres 87.2% 93.7% 89.7% 92.3% 100.0% 92.3%

Hombres 84.6% 94.5% 57.1% 82.4% 100.0% 84.4%

Semestre 8 81.3% 80.7% 92.2% 86.3% 80.0% 83.7%

Mujeres 77.1% 90.5% 94.9% 85.3% 85.7% 88.3%

Hombres 88.9% 65.6% 88.4% 88.2% 50.0% 75.9%

Semestre 10 100.0% 90.0% 100.0% 100.0% 92.9% 92.1%

Mujeres 100.0% 91.7% 100.0% 100.0% 100.0% 95.7%

Hombres - 88.9% 100.0% 100.0% 75.0% 88.4%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 67.8% 82.8% 84.4% 88.3% 93.4% 81.9%

2023 83.7% 85.3% 85.1% 89.6% 92.0% 85.8%

2024 82.6% 87.3% 87.4% 77.1% 89.7% 85.3%

Variación* -1.1% 2.0% 2.3% -12.5% -2.3% -0.5%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



2.2 DESEMPEÑO DOCENTE 

Indicador de satisfacción con:

2.2.2. El conocimiento del docente sobre la materia que imparte:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

89.8% 91.5% 89.4%
78.8%

90.8%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

89.2%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 89.8% 93.3% 93.4% 91.7% 93.3% 92.4%

Hombres 89.9% 88.8% 85.3% 67.5% 85.2% 84.7%

Global 89.8% 91.5% 89.4% 78.8% 90.8% 89.2%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 95.3% 95.2% 94.7% 45.8% 88.9% 87.9%

Mujeres 93.4% 93.4% 97.5% 91.7% 83.3% 93.5%

Hombres 100.0% 97.3% 92.6% 34.0% 100.0% 82.0%

Semestre 4 87.0% 94.5% 90.5% 88.9% 94.4% 91.5%

Mujeres 85.5% 94.2% 88.9% 93.8% 100.0% 91.7%

Hombres 90.9% 94.9% 91.7% 85.0% 90.0% 91.4%

Semestre 6 89.2% 96.8% 73.7% 95.3% 100.0% 92.1%

Mujeres 89.7% 95.8% 89.7% 100.0% 100.0% 94.7%

Hombres 88.5% 98.6% 57.1% 88.2% 100.0% 87.8%

Semestre 8 86.7% 80.7% 92.2% 88.2% 84.0% 84.9%

Mujeres 89.6% 89.8% 93.2% 85.3% 90.5% 90.0%

Hombres 81.5% 66.7% 90.7% 94.1% 50.0% 76.5%

Semestre 10 100.0% 96.7% 100.0% 83.3% 92.9% 95.5%

Mujeres 100.0% 95.8% 100.0% 75.0% 100.0% 95.7%

Hombres - 97.2% 100.0% 100.0% 75.0% 95.3%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 77.0% 88.3% 90.2% 92.9% 92.2% 87.9%

2023 86.7% 90.8% 90.5% 94.5% 91.0% 90.5%

2024 89.8% 91.5% 89.4% 78.8% 90.8% 89.2%

Variación* 3.1% 0.7% -1.1% -15.7% -0.2% -1.3%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



2.2 DESEMPEÑO DOCENTE 

Indicador de satisfacción con:

2.2.3. El uso en clase de las Tecnologías de Información y Comunicación (TIC´s):

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

78.0%
84.8% 88.4% 92.2% 87.4%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

85.3%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 75.2% 86.0% 92.1% 91.7% 88.3% 85.5%

Hombres 83.8% 83.0% 84.7% 92.7% 85.2% 85.1%

Global 78.0% 84.8% 88.4% 92.2% 87.4% 85.3%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 69.4% 84.3% 92.6% 94.9% 83.3% 84.6%

Mujeres 63.9% 74.7% 97.5% 83.3% 75.0% 76.4%

Hombres 83.3% 96.0% 88.9% 97.9% 100.0% 93.2%

Semestre 4 79.2% 86.7% 88.1% 88.9% 94.4% 86.2%

Mujeres 78.2% 86.4% 94.4% 87.5% 100.0% 85.6%

Hombres 81.8% 87.2% 83.3% 90.0% 90.0% 86.8%

Semestre 6 81.5% 89.8% 77.2% 93.0% 100.0% 87.3%

Mujeres 82.1% 90.2% 82.8% 100.0% 100.0% 89.4%

Hombres 80.8% 89.0% 71.4% 82.4% 100.0% 83.7%

Semestre 8 82.7% 77.8% 90.2% 92.2% 80.0% 82.7%

Mujeres 79.2% 87.8% 91.5% 91.2% 85.7% 87.4%

Hombres 88.9% 62.5% 88.4% 94.1% 50.0% 74.9%

Semestre 10 100.0% 90.0% 100.0% 100.0% 85.7% 91.0%

Mujeres 100.0% 91.7% 100.0% 100.0% 90.0% 93.5%

Hombres - 88.9% 100.0% 100.0% 75.0% 88.4%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 75.1% 83.4% 89.8% 88.4% 92.2% 84.2%

2023 71.9% 78.7% 84.1% 89.6% 86.0% 80.2%

2024 78.0% 84.8% 88.4% 92.2% 87.4% 85.3%

Variación* 6.1% 6.1% 4.3% 2.6% 1.4% 5.1%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



2.2 DESEMPEÑO DOCENTE 

Indicador de satisfacción con:

2.2.4. La motivación del docente para que accedas a nuevos conocimientos:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

86.2% 89.1% 91.0%

77.5%

93.1%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

87.7%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 87.4% 91.3% 95.4% 93.5% 95.0% 91.6%

Hombres 83.8% 86.0% 86.7% 63.4% 88.9% 82.3%

Global 86.2% 89.1% 91.0% 77.5% 93.1% 87.7%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 87.1% 92.8% 94.7% 44.1% 94.4% 85.3%

Mujeres 88.5% 90.1% 95.0% 83.3% 91.7% 90.3%

Hombres 83.3% 96.0% 94.4% 34.0% 100.0% 80.1%

Semestre 4 83.1% 91.2% 90.5% 87.5% 100.0% 89.2%

Mujeres 85.5% 92.2% 94.4% 100.0% 100.0% 92.1%

Hombres 77.3% 89.7% 87.5% 77.5% 100.0% 85.6%

Semestre 6 87.7% 94.0% 80.7% 93.0% 100.0% 91.1%

Mujeres 87.2% 95.1% 96.6% 100.0% 100.0% 94.7%

Hombres 88.5% 91.8% 64.3% 82.4% 100.0% 85.0%

Semestre 8 88.0% 79.0% 93.1% 86.3% 84.0% 84.3%

Mujeres 89.6% 87.1% 94.9% 85.3% 90.5% 89.0%

Hombres 85.2% 66.7% 90.7% 88.2% 50.0% 76.5%

Semestre 10 66.7% 96.7% 100.0% 100.0% 92.9% 95.5%

Mujeres 66.7% 95.8% 100.0% 100.0% 100.0% 95.7%

Hombres - 97.2% 100.0% 100.0% 75.0% 95.3%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 72.0% 82.6% 90.3% 93.6% 91.1% 83.8%

2023 84.0% 87.9% 90.5% 94.0% 91.0% 88.7%

2024 86.2% 89.1% 91.0% 77.5% 93.1% 87.7%

Variación* 2.2% 1.2% 0.5% -16.5% 2.1% -1.0%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



2.2 DESEMPEÑO DOCENTE 

Indicador de satisfacción con:

2.2.5. El manejo de ejemplos prácticos del docente durante la clase:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

87.5% 89.0% 91.0%

77.9%
89.7%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

87.7%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 88.8% 92.3% 96.0% 90.7% 93.3% 92.1%

Hombres 84.8% 84.4% 86.0% 66.7% 81.5% 81.8%

Global 87.5% 89.0% 91.0% 77.9% 89.7% 87.7%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 88.2% 93.4% 95.7% 45.8% 94.4% 86.3%

Mujeres 90.2% 90.1% 95.0% 83.3% 91.7% 90.7%

Hombres 83.3% 97.3% 96.3% 36.2% 100.0% 81.6%

Semestre 4 81.8% 90.6% 92.9% 88.9% 88.9% 88.7%

Mujeres 81.8% 92.2% 94.4% 93.8% 100.0% 90.3%

Hombres 81.8% 88.5% 91.7% 85.0% 80.0% 86.8%

Semestre 6 89.2% 94.9% 80.7% 93.0% 100.0% 91.9%

Mujeres 92.3% 96.5% 100.0% 100.0% 100.0% 96.7%

Hombres 84.6% 91.8% 60.7% 82.4% 100.0% 83.7%

Semestre 8 90.7% 79.4% 91.2% 84.3% 80.0% 84.1%

Mujeres 91.7% 89.1% 94.9% 82.4% 85.7% 89.6%

Hombres 88.9% 64.6% 86.0% 88.2% 50.0% 74.9%

Semestre 10 100.0% 90.0% 100.0% 100.0% 92.9% 92.1%

Mujeres 100.0% 95.8% 100.0% 100.0% 100.0% 97.8%

Hombres - 86.1% 100.0% 100.0% 75.0% 86.0%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 74.9% 81.5% 91.1% 90.0% 91.3% 83.5%

2023 84.4% 86.8% 91.4% 90.7% 90.0% 87.8%

2024 87.5% 89.0% 91.0% 77.9% 89.7% 87.7%

Variación* 3.1% 2.2% -0.4% -12.8% -0.3% -0.1%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



2.2 DESEMPEÑO DOCENTE 

Indicador de satisfacción con:

2.2.6. Asesoría extra-clase:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

86.9% 83.8% 87.4%

73.6%

90.8%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

84.0%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 86.9% 87.8% 87.4% 87.0% 90.0% 87.6%

Hombres 86.9% 78.2% 87.3% 61.8% 92.6% 79.0%

Global 86.9% 83.8% 87.4% 73.6% 90.8% 84.0%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 87.1% 85.5% 87.2% 40.7% 83.3% 79.9%

Mujeres 86.9% 87.9% 90.0% 66.7% 75.0% 86.1%

Hombres 87.5% 82.7% 85.2% 34.0% 100.0% 73.3%

Semestre 4 83.1% 87.8% 83.3% 84.7% 100.0% 86.4%

Mujeres 81.8% 89.3% 72.2% 87.5% 100.0% 86.1%

Hombres 86.4% 85.9% 91.7% 82.5% 100.0% 86.8%

Semestre 6 90.8% 90.3% 78.9% 83.7% 100.0% 88.3%

Mujeres 94.9% 89.5% 82.8% 92.3% 100.0% 90.2%

Hombres 84.6% 91.8% 75.0% 70.6% 100.0% 85.0%

Semestre 8 88.0% 74.1% 93.1% 86.3% 80.0% 81.7%

Mujeres 87.5% 84.4% 91.5% 88.2% 85.7% 86.7%

Hombres 88.9% 58.3% 95.3% 82.4% 50.0% 73.3%

Semestre 10 66.7% 83.3% 100.0% 83.3% 100.0% 86.5%

Mujeres 66.7% 91.7% 100.0% 100.0% 100.0% 93.5%

Hombres - 77.8% 100.0% 50.0% 100.0% 79.1%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 66.3% 76.2% 79.2% 75.3% 86.1% 75.7%

2023 71.9% 76.4% 79.4% 79.1% 87.0% 77.1%

2024 86.9% 78.2% 87.3% 61.8% 90.8% 84.0%

Variación* 15.0% 1.8% 7.9% -17.3% 3.8% 6.9%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



2.2 DESEMPEÑO DOCENTE 

Indicador de satisfacción con:

2.2.7. El apoyo y orientación que recibes de tu tutor:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

85.2%
88.3%

91.7% 92.2% 92.0%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

89.1%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 84.5% 92.1% 91.4% 93.5% 91.7% 90.6%

Hombres 86.9% 83.0% 92.0% 91.1% 92.6% 86.9%

Global 85.2% 88.3% 91.7% 92.2% 92.0% 89.1%

Satisfacción por género

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 60.7% 66.9% 78.5% 77.2% 82.2% 69.7%

2023 77.2% 79.5% 82.5% 88.5% 89.0% 81.2%

2024 85.2% 88.3% 91.7% 92.2% 92.0% 89.1%

Variación* 8.0% 8.8% 9.2% 3.7% 3.0% 7.9%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 84.7% 91.0% 92.6% 93.2% 94.4% 90.5%

Mujeres 80.3% 92.3% 90.0% 83.3% 91.7% 88.0%

Hombres 95.8% 89.3% 94.4% 95.7% 100.0% 93.2%

Semestre 4 85.7% 88.4% 90.5% 90.3% 94.4% 88.7%

Mujeres 87.3% 88.3% 88.9% 96.9% 87.5% 89.4%

Hombres 81.8% 88.5% 91.7% 85.0% 100.0% 87.9%

Semestre 6 86.2% 94.9% 82.5% 90.7% 91.7% 91.1%

Mujeres 87.2% 95.1% 82.8% 92.3% 88.9% 91.9%

Hombres 84.6% 94.5% 82.1% 88.2% 100.0% 89.8%

Semestre 8 85.3% 79.0% 96.1% 94.1% 84.0% 85.3%

Mujeres 85.4% 90.5% 96.6% 94.1% 90.5% 91.3%

Hombres 85.2% 61.5% 95.3% 94.1% 50.0% 75.4%

Semestre 10 66.7% 95.0% 100.0% 100.0% 100.0% 95.5%

Mujeres 66.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.8%

Hombres - 91.7% 100.0% 100.0% 100.0% 93.0%



2.2 DESEMPEÑO DOCENTE 

Indicador de satisfacción con:

2.2.8. Sobre el uso de la plataforma EdUES:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

56.4% 55.1% 57.8%
47.6%

78.2%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

55.9%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 52.4% 54.9% 62.3% 54.6% 78.3% 56.8%

Hombres 64.6% 55.3% 53.3% 41.5% 77.8% 54.7%

Global 56.4% 55.1% 57.8% 47.6% 78.2% 55.9%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 51.8% 60.2% 57.4% 23.7% 88.9% 54.0%

Mujeres 45.9% 56.0% 55.0% 41.7% 83.3% 53.7%

Hombres 66.7% 65.3% 59.3% 19.1% 100.0% 54.4%

Semestre 4 48.1% 55.8% 42.9% 51.4% 72.2% 52.8%

Mujeres 45.5% 55.3% 44.4% 46.9% 75.0% 51.4%

Hombres 54.5% 56.4% 41.7% 55.0% 70.0% 54.6%

Semestre 6 73.8% 50.9% 52.6% 46.5% 75.0% 55.2%

Mujeres 74.4% 51.7% 62.1% 50.0% 77.8% 57.3%

Hombres 73.1% 49.3% 42.9% 41.2% 66.7% 51.7%

Semestre 8 56.0% 51.0% 64.7% 66.7% 68.0% 57.1%

Mujeres 52.1% 55.1% 69.5% 64.7% 71.4% 59.5%

Hombres 63.0% 44.8% 58.1% 70.6% 50.0% 52.9%

Semestre 10 33.3% 70.0% 100.0% 83.3% 92.9% 75.3%

Mujeres 33.3% 66.7% 100.0% 100.0% 90.0% 76.1%

Hombres - 72.2% 100.0% 50.0% 100.0% 74.4%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2023 (AYA 10) 77.2% 79.5% 82.5% 88.5% 89.0% 81.2%

2024 (EdUES) 56.4% 55.1% 57.8% 47.6% 78.2% 55.9%



2.2 DESEMPEÑO DOCENTE 

Indicador de satisfacción con:

2.2.9. Sobre el uso de la plataforma SMRT:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

79.7% 81.8% 85.7%
90.9% 92.0%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

83.7%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 79.6% 84.8% 88.1% 90.7% 91.7% 85.3%

Hombres 79.8% 77.4% 83.3% 91.1% 92.6% 81.6%

Global 79.7% 81.8% 85.7% 90.9% 92.0% 83.7%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 78.8% 83.7% 87.2% 94.9% 88.9% 85.5%

Mujeres 75.4% 83.5% 87.5% 83.3% 83.3% 82.4%

Hombres 87.5% 84.0% 87.0% 97.9% 100.0% 88.8%

Semestre 4 79.2% 87.3% 85.7% 91.7% 72.2% 86.9%

Mujeres 78.2% 88.3% 83.3% 93.8% 75.0% 86.6%

Hombres 81.8% 85.9% 87.5% 90.0% 70.0% 87.4%

Semestre 6 84.6% 85.2% 75.4% 93.0% 75.0% 85.0%

Mujeres 87.2% 86.0% 79.3% 96.2% 77.8% 87.0%

Hombres 80.8% 83.6% 71.4% 88.2% 66.7% 81.6%

Semestre 8 78.7% 74.5% 89.2% 84.3% 68.0% 79.4%

Mujeres 83.3% 83.0% 93.2% 85.3% 71.4% 85.4%

Hombres 70.4% 61.5% 83.7% 82.4% 50.0% 69.5%

Semestre 10 33.3% 76.7% 100.0% 83.3% 92.9% 79.8%

Mujeres 33.3% 79.2% 100.0% 100.0% 90.0% 82.6%

Hombres - 75.0% 100.0% 50.0% 100.0% 76.7%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2023 71.5% 72.3% 79.0% 81.9% 86.0% 75.2%

2024 79.7% 81.8% 85.7% 90.9% 92.0% 83.7%

Variación* 8.2% 9.5% 6.7% 9.0% 6.0% 8.5%



INDICADOR DE SATISFACCIÓN 

DE LA CATEGORÍA: 

ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS 

ADMINISTRATIVOS



3. ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Indicador de satisfacción con:

3.1.1. La disposición de los servicios de cómputo, conforme a las necesidades de tu carrera:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

81.3% 83.4%
75.7% 72.3%

89.7%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

80.6%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 82.5% 82.9% 79.5% 91.7% 91.7% 83.7%

Hombres 78.8% 84.1% 72.0% 55.3% 85.2% 76.4%

Global 81.3% 83.4% 75.7% 72.3% 89.7% 80.6%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 85.9% 83.1% 77.7% 45.8% 88.9% 77.5%

Mujeres 88.5% 75.8% 75.0% 91.7% 83.3% 80.6%

Hombres 79.2% 92.0% 79.6% 34.0% 100.0% 74.3%

Semestre 4 77.9% 89.0% 81.0% 84.7% 88.9% 85.1%

Mujeres 76.4% 93.2% 77.8% 96.9% 100.0% 88.4%

Hombres 81.8% 83.3% 83.3% 75.0% 80.0% 81.0%

Semestre 6 83.1% 79.2% 59.6% 62.8% 100.0% 75.8%

Mujeres 84.6% 81.1% 69.0% 84.6% 100.0% 81.3%

Hombres 80.8% 75.3% 50.0% 29.4% 100.0% 66.7%

Semestre 8 77.3% 83.5% 79.4% 90.2% 80.0% 82.3%

Mujeres 79.2% 81.6% 86.4% 91.2% 85.7% 83.5%

Hombres 74.1% 86.5% 69.8% 88.2% 50.0% 80.2%

Semestre 10 100.0% 81.7% 100.0% 100.0% 100.0% 87.6%

Mujeres 100.0% 83.3% 100.0% 100.0% 100.0% 91.3%

Hombres - 80.6% 100.0% 100.0% 100.0% 83.7%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 64.8% 77.4% 82.9% 86.3% 86.9% 77.5%

2023 63.9% 75.9% 80.6% 86.3% 92.0% 77.0%

2024 81.3% 83.4% 75.7% 72.3% 89.7% 80.6%

Variación* 17.4% 7.5% -4.9% -14.0% -2.3% 3.6%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



3. ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Indicador de satisfacción con:

3.1.2. La atención que recibes del personal bibliotecario (trato, búsqueda y préstamo bibliográfico):

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

91.8% 92.4% 94.0%

79.2%
89.7%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

90.7%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 92.2% 91.1% 94.7% 94.4% 91.7% 92.3%

Hombres 90.9% 94.1% 93.3% 65.9% 85.2% 88.6%

Global 91.8% 92.4% 94.0% 79.2% 89.7% 90.7%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 95.3% 93.4% 97.9% 44.1% 94.4% 87.9%

Mujeres 93.4% 91.2% 100.0% 83.3% 91.7% 93.1%

Hombres 100.0% 96.0% 96.3% 34.0% 100.0% 82.5%

Semestre 4 88.3% 89.5% 85.7% 87.5% 94.4% 88.7%

Mujeres 89.1% 87.4% 94.4% 96.9% 100.0% 90.3%

Hombres 86.4% 92.3% 79.2% 80.0% 90.0% 86.8%

Semestre 6 93.8% 91.7% 93.0% 95.3% 91.7% 92.6%

Mujeres 94.9% 93.7% 93.1% 100.0% 88.9% 94.3%

Hombres 92.3% 87.7% 92.9% 88.2% 100.0% 89.8%

Semestre 8 89.3% 93.8% 94.1% 92.2% 84.0% 92.5%

Mujeres 91.7% 90.5% 91.5% 91.2% 90.5% 90.9%

Hombres 85.2% 99.0% 97.7% 94.1% 50.0% 95.2%

Semestre 10 100.0% 95.0% 100.0% 100.0% 85.7% 94.4%

Mujeres 100.0% 95.8% 100.0% 100.0% 90.0% 95.7%

Hombres - 94.4% 100.0% 100.0% 75.0% 93.0%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 69.6% 80.8% 83.6% 87.1% 80.1% 80.1%

2023 82.5% 84.2% 85.7% 92.9% 89.0% 85.4%

2024 91.8% 92.4% 94.0% 79.2% 89.7% 90.7%

Variación* 9.3% 8.2% 8.3% -13.7% 0.7% 5.3%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



3. ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Indicador de satisfacción con:

3.1.3. El espacio para la consulta bibliográfica:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

89.8% 92.3% 90.7%
81.0%

87.4%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

89.9%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 88.8% 91.3% 90.7% 95.4% 88.3% 91.0%

Hombres 91.9% 93.6% 90.7% 68.3% 85.2% 88.4%

Global 89.8% 92.3% 90.7% 81.0% 87.4% 89.9%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 94.1% 89.8% 90.4% 47.5% 94.4% 85.1%

Mujeres 91.8% 87.9% 87.5% 83.3% 91.7% 88.9%

Hombres 100.0% 92.0% 92.6% 38.3% 100.0% 81.1%

Semestre 4 87.0% 92.3% 88.1% 90.3% 94.4% 90.5%

Mujeres 87.3% 92.2% 88.9% 100.0% 100.0% 92.1%

Hombres 86.4% 92.3% 87.5% 82.5% 90.0% 88.5%

Semestre 6 92.3% 92.1% 86.0% 95.3% 91.7% 91.6%

Mujeres 92.3% 91.6% 89.7% 100.0% 88.9% 92.3%

Hombres 92.3% 93.2% 82.1% 88.2% 100.0% 90.5%

Semestre 8 86.7% 93.8% 94.1% 92.2% 76.0% 91.7%

Mujeres 85.4% 91.8% 93.2% 91.2% 81.0% 90.3%

Hombres 88.9% 96.9% 95.3% 94.1% 50.0% 94.1%

Semestre 10 66.7% 93.3% 100.0% 100.0% 85.7% 92.1%

Mujeres 66.7% 95.8% 100.0% 100.0% 90.0% 93.5%

Hombres - 91.7% 100.0% 100.0% 75.0% 90.7%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 70.0% 82.0% 86.6% 88.7% 86.9% 81.5%

2023 80.2% 81.4% 84.1% 89.6% 86.0% 82.8%

2024 89.8% 92.3% 90.7% 81.0% 87.4% 89.9%

Variación* 9.6% 10.9% 6.6% -8.6% 1.4% 7.1%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



3. ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Indicador de satisfacción con:

3.1.4. La actualización y cantidad de acervo bibliográfico:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

86.2% 90.1% 89.4%
80.1%

88.5%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

87.9%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 85.0% 88.6% 90.7% 94.4% 90.0% 88.9%

Hombres 88.9% 92.2% 88.0% 67.5% 85.2% 86.7%

Global 86.2% 90.1% 89.4% 80.1% 88.5% 87.9%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 94.1% 91.6% 90.4% 49.2% 94.4% 86.0%

Mujeres 91.8% 86.8% 87.5% 91.7% 91.7% 88.9%

Hombres 100.0% 97.3% 92.6% 38.3% 100.0% 83.0%

Semestre 4 75.3% 91.2% 88.1% 87.5% 94.4% 87.2%

Mujeres 76.4% 91.3% 94.4% 96.9% 100.0% 88.9%

Hombres 72.7% 91.0% 83.3% 80.0% 90.0% 85.1%

Semestre 6 84.6% 87.0% 84.2% 95.3% 91.7% 87.3%

Mujeres 82.1% 87.4% 86.2% 100.0% 88.9% 87.8%

Hombres 88.5% 86.3% 82.1% 88.2% 100.0% 86.4%

Semestre 8 90.7% 90.5% 91.2% 90.2% 80.0% 90.1%

Mujeres 89.6% 88.4% 93.2% 88.2% 85.7% 89.3%

Hombres 92.6% 93.8% 88.4% 94.1% 50.0% 91.4%

Semestre 10 66.7% 91.7% 100.0% 100.0% 85.7% 91.0%

Mujeres 66.7% 91.7% 100.0% 100.0% 90.0% 91.3%

Hombres - 91.7% 100.0% 100.0% 75.0% 90.7%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 65.6% 79.8% 84.9% 84.7% 78.4% 78.4%

2023 73.0% 75.6% 80.0% 86.8% 86.0% 77.8%

2024 86.2% 90.1% 89.4% 80.1% 88.5% 87.9%

Variación* 13.2% 14.5% 9.4% -6.7% 2.5% 10.1%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



3. ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Indicador de satisfacción con:

3.1.5. La atención que recibes del Departamento de Control y Registro Escolar en trámites y 

servicios:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

90.5% 90.9% 91.0%
79.2%

88.5%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

89.2%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 90.8% 89.2% 92.1% 89.8% 90.0% 90.0%

Hombres 89.9% 93.3% 90.0% 69.9% 85.2% 88.1%

Global 90.5% 90.9% 91.0% 79.2% 88.5% 89.2%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 91.8% 90.4% 94.7% 47.5% 94.4% 85.8%

Mujeres 90.2% 87.9% 95.0% 83.3% 91.7% 89.8%

Hombres 95.8% 93.3% 94.4% 38.3% 100.0% 81.6%

Semestre 4 89.6% 89.0% 90.5% 86.1% 94.4% 89.0%

Mujeres 90.9% 88.3% 94.4% 87.5% 100.0% 89.8%

Hombres 86.4% 89.7% 87.5% 85.0% 90.0% 87.9%

Semestre 6 93.8% 94.0% 91.2% 93.0% 91.7% 93.4%

Mujeres 97.4% 94.4% 93.1% 92.3% 88.9% 94.3%

Hombres 88.5% 93.2% 89.3% 94.1% 100.0% 91.8%

Semestre 8 86.7% 89.3% 87.3% 92.2% 80.0% 88.3%

Mujeres 85.4% 83.7% 88.1% 91.2% 85.7% 85.8%

Hombres 88.9% 97.9% 86.0% 94.1% 50.0% 92.5%

Semestre 10 100.0% 93.3% 100.0% 100.0% 85.7% 93.3%

Mujeres 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 90.0% 97.8%

Hombres - 88.9% 100.0% 100.0% 75.0% 88.4%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 73.3% 79.7% 87.0% 86.3% 81.3% 81.3%

2023 80.6% 81.2% 84.4% 92.3% 87.0% 83.2%

2024 90.5% 90.9% 91.0% 79.2% 88.5% 89.2%

Variación* 9.9% 9.7% 6.6% -13.1% 1.5% 6.0%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



3. ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Indicador de satisfacción con:

3.1.6. El espacio de atención del departamento de Control y Registro Escolar:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

91.1% 91.2% 91.0%
80.1%

88.5%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

89.6%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 90.8% 89.4% 90.7% 90.7% 90.0% 90.0%

Hombres 91.9% 93.9% 91.3% 70.7% 85.2% 89.0%

Global 91.1% 91.2% 91.0% 80.1% 88.5% 89.6%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 92.9% 92.8% 93.6% 47.5% 88.9% 86.5%

Mujeres 90.2% 90.1% 90.0% 83.3% 83.3% 89.4%

Hombres 100.0% 96.0% 96.3% 38.3% 100.0% 83.5%

Semestre 4 87.0% 91.2% 85.7% 87.5% 94.4% 89.2%

Mujeres 87.3% 90.3% 94.4% 87.5% 100.0% 89.8%

Hombres 86.4% 92.3% 79.2% 87.5% 90.0% 88.5%

Semestre 6 93.8% 93.1% 93.0% 95.3% 91.7% 93.4%

Mujeres 97.4% 93.0% 93.1% 96.2% 88.9% 93.9%

Hombres 88.5% 93.2% 92.9% 94.1% 100.0% 92.5%

Semestre 8 90.7% 89.3% 89.2% 92.2% 84.0% 89.5%

Mujeres 89.6% 84.4% 88.1% 91.2% 90.5% 87.1%

Hombres 92.6% 96.9% 90.7% 94.1% 50.0% 93.6%

Semestre 10 100.0% 88.3% 100.0% 100.0% 85.7% 89.9%

Mujeres 100.0% 91.7% 100.0% 100.0% 90.0% 93.5%

Hombres - 86.1% 100.0% 100.0% 75.0% 86.0%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 71.4% 81.5% 90.3% 86.3% 82.5% 82.5%

2023 77.9% 83.0% 84.1% 92.9% 91.0% 83.9%

2024 91.1% 91.2% 91.0% 80.1% 88.5% 89.6%

Variación* 13.2% 8.2% 6.9% -12.8% -2.5% 5.7%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



3. ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Indicador de satisfacción con:

3.1.7. El equipamiento en aulas y laboratorios:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

72.1%
78.4%

72.8% 77.1%
82.8%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

76.4%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 68.9% 77.8% 77.5% 77.8% 83.3% 76.3%

Hombres 78.8% 79.3% 68.0% 76.4% 81.5% 76.6%

Global 72.1% 78.4% 72.8% 77.1% 82.8% 76.4%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 76.5% 88.6% 79.8% 96.6% 88.9% 85.3%

Mujeres 75.4% 90.1% 77.5% 91.7% 83.3% 83.3%

Hombres 79.2% 86.7% 81.5% 97.9% 100.0% 87.4%

Semestre 4 72.7% 74.0% 61.9% 75.0% 77.8% 72.8%

Mujeres 69.1% 76.7% 72.2% 75.0% 87.5% 74.5%

Hombres 81.8% 70.5% 54.2% 75.0% 70.0% 70.7%

Semestre 6 73.8% 71.3% 57.9% 58.1% 91.7% 69.0%

Mujeres 69.2% 73.4% 69.0% 73.1% 88.9% 72.8%

Hombres 80.8% 67.1% 46.4% 35.3% 100.0% 62.6%

Semestre 8 65.3% 79.8% 77.5% 74.5% 72.0% 76.2%

Mujeres 60.4% 73.5% 81.4% 76.5% 76.2% 73.5%

Hombres 74.1% 89.6% 72.1% 70.6% 50.0% 80.7%

Semestre 10 66.7% 83.3% 100.0% 66.7% 92.9% 84.3%

Mujeres 66.7% 87.5% 100.0% 100.0% 90.0% 89.1%

Hombres - 80.6% 100.0% 0.0% 100.0% 79.1%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 59.0% 77.2% 80.6% 75.8% 84.5% 74.8%

2023 57.0% 67.1% 73.7% 70.3% 80.0% 67.9%

2024 72.1% 78.4% 72.8% 77.1% 82.8% 76.4%

Variación* 15.1% 11.3% -0.9% 6.8% 2.8% 8.5%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



3. ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Indicador de satisfacción con:

3.1.8. La limpieza y mantenimiento de las instalaciones de los docentes:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

77.4% 81.8%
88.7% 91.3% 89.7%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

83.8%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 75.7% 79.9% 89.4% 89.8% 91.7% 82.2%

Hombres 80.8% 84.4% 88.0% 92.7% 85.2% 86.0%

Global 77.4% 81.8% 88.7% 91.3% 89.7% 83.8%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 80.0% 89.2% 88.3% 96.6% 88.9% 88.2%

Mujeres 78.7% 90.1% 87.5% 91.7% 83.3% 86.1%

Hombres 83.3% 88.0% 88.9% 97.9% 100.0% 90.3%

Semestre 4 79.2% 78.5% 81.0% 87.5% 94.4% 81.3%

Mujeres 80.0% 76.7% 83.3% 87.5% 100.0% 80.6%

Hombres 77.3% 80.8% 79.2% 87.5% 90.0% 82.2%

Semestre 6 81.5% 73.1% 86.0% 93.0% 91.7% 79.1%

Mujeres 79.5% 71.3% 89.7% 92.3% 88.9% 77.6%

Hombres 84.6% 76.7% 82.1% 94.1% 100.0% 81.6%

Semestre 8 69.3% 85.6% 93.1% 90.2% 84.0% 85.1%

Mujeres 64.6% 83.0% 91.5% 88.2% 90.5% 82.8%

Hombres 77.8% 89.6% 95.3% 94.1% 50.0% 88.8%

Semestre 10 66.7% 86.7% 100.0% 83.3% 92.9% 87.6%

Mujeres 66.7% 87.5% 100.0% 100.0% 100.0% 91.3%

Hombres - 86.1% 100.0% 50.0% 75.0% 83.7%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 65.2% 87.2% 89.0% 86.3% 96.4% 83.0%

2023 64.6% 72.7% 79.7% 85.7% 90.0% 75.1%

2024 77.4% 81.8% 88.7% 91.3% 89.7% 83.8%

Variación* 12.8% 9.1% 9.0% 5.6% -0.3% 8.7%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



3. ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Indicador de satisfacción con:

3.1.9. La limpieza y mantenimiento de las instalaciones deportivas:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

80.3%
73.2%

85.0%
77.5%

87.4%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

77.7%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 80.6% 71.9% 88.1% 88.9% 90.0% 78.8%

Hombres 79.8% 75.1% 82.0% 67.5% 81.5% 76.1%

Global 80.3% 73.2% 85.0% 77.5% 87.4% 77.7%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 87.1% 77.1% 89.4% 45.8% 88.9% 78.0%

Mujeres 88.5% 74.7% 92.5% 83.3% 83.3% 82.9%

Hombres 83.3% 80.0% 87.0% 36.2% 100.0% 72.8%

Semestre 4 80.5% 72.4% 76.2% 79.2% 88.9% 76.4%

Mujeres 80.0% 73.8% 72.2% 78.1% 100.0% 76.9%

Hombres 81.8% 70.5% 79.2% 80.0% 80.0% 75.9%

Semestre 6 80.0% 63.4% 78.9% 100.0% 91.7% 73.3%

Mujeres 79.5% 63.6% 82.8% 100.0% 88.9% 73.2%

Hombres 80.8% 63.0% 75.0% 100.0% 100.0% 73.5%

Semestre 8 73.3% 76.5% 87.3% 90.2% 84.0% 80.0%

Mujeres 72.9% 72.8% 91.5% 91.2% 90.5% 79.6%

Hombres 74.1% 82.3% 81.4% 88.2% 50.0% 80.7%

Semestre 10 66.7% 86.7% 100.0% 100.0% 85.7% 87.6%

Mujeres 66.7% 95.8% 100.0% 100.0% 90.0% 93.5%

Hombres - 80.6% 100.0% 100.0% 75.0% 81.4%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 63.4% 76.9% 83.3% 85.5% 85.7% 76.9%

2023 65.4% 66.3% 74.1% 89.6% 88.0% 71.3%

2024 80.3% 73.2% 85.0% 77.5% 87.4% 77.7%

Variación* 14.9% 6.9% 10.9% -12.1% -0.6% 6.4%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



3. ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Indicador de satisfacción con:

3.1.10. La limpieza y mantenimiento de las instalaciones de cafetería universitaria:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

90.8%

65.2%

89.0% 92.2% 89.4%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

78.3%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 89.8% 60.6% 88.7% 93.5% 91.7% 75.8%

Hombres 92.9% 71.8% 89.3% 91.1% 85.2% 81.6%

Global 90.8% 65.2% 89.0% 92.2% 89.7% 78.3%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 94.1% 68.1% 91.5% 96.6% 88.9% 83.4%

Mujeres 93.4% 64.8% 87.5% 83.3% 83.3% 79.2%

Hombres 95.8% 72.0% 94.4% 100.0% 100.0% 87.9%

Semestre 4 89.6% 62.4% 83.3% 87.5% 94.4% 76.2%

Mujeres 87.3% 62.1% 83.3% 93.8% 100.0% 76.4%

Hombres 95.5% 62.8% 83.3% 82.5% 90.0% 75.9%

Semestre 6 89.2% 56.9% 89.5% 100.0% 91.7% 72.8%

Mujeres 89.7% 53.1% 93.1% 100.0% 88.9% 69.9%

Hombres 88.5% 64.4% 85.7% 100.0% 100.0% 77.6%

Semestre 8 89.3% 69.1% 88.2% 88.2% 84.0% 78.8%

Mujeres 87.5% 61.9% 88.1% 91.2% 90.5% 76.1%

Hombres 92.6% 80.2% 88.4% 82.4% 50.0% 83.4%

Semestre 10 100.0% 80.0% 100.0% 83.3% 92.9% 84.3%

Mujeres 100.0% 75.0% 100.0% 100.0% 100.0% 87.0%

Hombres - 83.3% 100.0% 50.0% 75.0% 81.4%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 60.1% 74.8% 85.3% 74.2% 89.3% 75.0%

2023 80.2% 69.7% 75.9% 75.3% 89.0% 74.1%

2024 90.8% 65.2% 89.0% 92.2% 89.7% 78.3%

Variación* 10.6% -4.5% 13.1% 16.9% 0.7% 4.2%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



3. ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Indicador de satisfacción con:

3.1.11. La limpieza y mantenimiento de las instalaciones médicas:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

90.5%
91.9%

93.7% 94.4%

89.7%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

92.2%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 90.3% 91.1% 96.0% 96.3% 91.7% 92.3%

Hombres 90.9% 93.0% 91.3% 92.7% 85.2% 92.1%

Global 90.5% 91.9% 93.7% 94.4% 89.7% 92.2%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 90.6% 94.6% 92.6% 98.3% 88.9% 93.6%

Mujeres 86.9% 92.3% 92.5% 91.7% 83.3% 90.3%

Hombres 100.0% 97.3% 92.6% 100.0% 100.0% 97.1%

Semestre 4 88.3% 91.2% 90.5% 91.7% 94.4% 90.8%

Mujeres 89.1% 90.3% 100.0% 100.0% 100.0% 92.6%

Hombres 86.4% 92.3% 83.3% 85.0% 90.0% 88.5%

Semestre 6 89.2% 88.0% 91.2% 97.7% 91.7% 89.8%

Mujeres 92.3% 89.5% 93.1% 100.0% 88.9% 91.5%

Hombres 84.6% 84.9% 89.3% 94.1% 100.0% 87.1%

Semestre 8 93.3% 93.8% 97.1% 90.2% 84.0% 93.5%

Mujeres 93.8% 91.8% 98.3% 91.2% 90.5% 93.2%

Hombres 92.6% 96.9% 95.3% 88.2% 50.0% 94.1%

Semestre 10 100.0% 93.3% 100.0% 100.0% 92.9% 94.4%

Mujeres 100.0% 95.8% 100.0% 100.0% 100.0% 97.8%

Hombres - 91.7% 100.0% 100.0% 75.0% 90.7%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 60.8% 79.8% 85.3% 84.7% 89.3% 78.3%

2023 71.1% 77.5% 82.9% 86.3% 91.0% 79.2%

2024 90.5% 91.9% 93.7% 94.4% 89.7% 92.2%

Variación* 19.4% 14.4% 10.8% 8.1% -1.3% 13.0%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



3. ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Indicador de satisfacción con:

3.1.12. La limpieza y mantenimiento del conjunto de la Unidad Académica:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

80.3%
85.6% 87.4%

79.7%
88.5%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

84.4%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 79.1% 85.6% 88.7% 92.6% 90.0% 85.8%

Hombres 82.8% 85.5% 86.0% 68.3% 85.2% 82.4%

Global 80.3% 85.6% 87.4% 79.7% 88.5% 84.4%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 88.2% 91.0% 91.5% 47.5% 88.9% 84.4%

Mujeres 85.2% 92.3% 92.5% 83.3% 83.3% 89.4%

Hombres 95.8% 89.3% 90.7% 38.3% 100.0% 79.1%

Semestre 4 74.0% 84.0% 71.4% 86.1% 94.4% 81.5%

Mujeres 72.7% 84.5% 66.7% 93.8% 100.0% 81.9%

Hombres 77.3% 83.3% 75.0% 80.0% 90.0% 81.0%

Semestre 6 83.1% 82.4% 84.2% 100.0% 91.7% 85.0%

Mujeres 82.1% 83.2% 82.8% 100.0% 88.9% 85.0%

Hombres 84.6% 80.8% 85.7% 100.0% 100.0% 85.0%

Semestre 8 74.7% 86.8% 91.2% 88.2% 84.0% 85.9%

Mujeres 75.0% 84.4% 94.9% 88.2% 90.5% 85.8%

Hombres 74.1% 90.6% 86.0% 88.2% 50.0% 86.1%

Semestre 10 100.0% 81.7% 100.0% 100.0% 85.7% 85.4%

Mujeres 100.0% 87.5% 100.0% 100.0% 90.0% 91.3%

Hombres - 77.8% 100.0% 100.0% 75.0% 79.1%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 65.9% 84.9% 91.0% 85.5% 95.2% 83.2%

2023 67.3% 75.8% 80.3% 87.4% 91.0% 77.4%

2024 80.3% 85.6% 87.4% 79.7% 88.5% 84.4%

Variación* 13.0% 9.8% 7.1% -7.7% -2.5% 7.0%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023



3. ORGANIZACIÓN Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Indicador de satisfacción con:

3.1.13. La atención que recibes del personal de salud de la UES ( psicología, enfermería, 

medicina, fisioterapia, nutrición):

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

91.1% 91.5% 91.4%
81.0%

89.7%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

89.9%

UES

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 90.3% 91.1% 92.1% 92.6% 91.7% 91.3%

Hombres 92.9% 91.9% 90.7% 70.7% 85.2% 88.1%

Global 91.1% 91.5% 91.4% 81.0% 89.7% 89.9%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 94.1% 90.4% 93.6% 47.5% 88.9% 85.8%

Mujeres 91.8% 87.9% 95.0% 83.3% 83.3% 89.8%

Hombres 100.0% 93.3% 92.6% 38.3% 100.0% 81.6%

Semestre 4 87.0% 90.6% 92.9% 88.9% 94.4% 90.0%

Mujeres 85.5% 89.3% 94.4% 90.6% 100.0% 89.4%

Hombres 90.9% 92.3% 91.7% 87.5% 90.0% 90.8%

Semestre 6 92.3% 92.6% 82.5% 100.0% 91.7% 91.9%

Mujeres 97.4% 93.7% 82.8% 100.0% 88.9% 93.5%

Hombres 84.6% 90.4% 82.1% 100.0% 100.0% 89.1%

Semestre 8 90.7% 92.2% 93.1% 90.2% 84.0% 91.5%

Mujeres 87.5% 90.5% 93.2% 91.2% 90.5% 90.6%

Hombres 96.3% 94.8% 93.0% 88.2% 50.0% 93.0%

Semestre 10 100.0% 90.0% 100.0% 100.0% 92.9% 92.1%

Mujeres 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Hombres - 83.3% 100.0% 100.0% 75.0% 83.7%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género

Evolución de la satisfacción por Unidad Académica e Institucional   
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Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2024 91.1% 91.5% 91.4% 81.0% 89.7% 89.9%



INDICADOR DE SATISFACCIÓN  

POR PROGRAMA EDUCATIVO Y 

UNIDAD ACADÉMICA 



INDICADOR DE SATISFACCIÓN  DE ESTUDIANTES POR PROGRAMA 

EDUCATIVO POR UNIDAD ACADÉMICA

Unidad Académica de San Luis Río Colorado

56.0%

77.3%

78.8%

79.2%

79.2%

80.9%

83.2%

83.8%

86.4%

87.3%

88.5%

88.8%

89.0%

90.0%

95.2%

95.9%

100.0%

Ing. en Biomédica

Lic. en Fisioterapia

Lic.en Contaduria 

Lic. en Admón de empresas Turisticas

Lic. en Enfermería

Lic. en Criminología

Promedio General U.A San Luis Río Colorado

Ing. Industrial en Manufactura

Lic. en Nutrición Humana

Lic. en Enseñanza del Ingles

Lic. en Admón de empresas

Ing. en Horticultura

Ing. en Software

Ing. en Mecatrónica

Lic. en Comercio Internacional

Lic. en Entrenamiento Deportivo

Mtr. En Sistemas de Producción Biosustentables
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INDICADOR DE SATISFACCIÓN  DE ESTUDIANTES POR PROGRAMA 

EDUCATIVO POR UNIDAD ACADÉMICA

Unidad Académica de Hermosillo

50.0%

69.8%

72.1%

74.8%

77.9%

79.3%

81.3%

81.7%

81.9%

82.6%

83.3%

84.1%

84.4%

84.5%

84.5%

85.5%

85.7%

86.2%

86.3%

86.4%

87.9%

88.6%

88.6%

89.0%

89.1%

89.3%

89.3%

89.7%

89.9%

90.0%

90.5%

92.4%

92.9%

92.9%

95.5%

100.0%

Lic. en Admón. De Empresas Despresurizado

Ing. en Software 

Lic. en Medicina General y Comunitaria 

Lic. en Nutrición Humana

Ing. en Automatización de Procesos

Lic. en Gestión de Negocios  

Lic. en Fisioterapia

Ing. en Geociencias

Lic. en Admón. De Empresas

Lic. en Ecología

Ing. Ambiental

Lic. en Contaduría

Promedio General de U.A Hermosillo

Lic. en Admón. de Empresas

Mtr. en Cultura Física en Ambientes Interculturales

Lic. en Agronegocios

Mtr. Ciencias Ambientales

Lic. en Finanzas e Inversiones

Lic. en Comercio Internacional

Ing. en Tecnología de Alimentos

Ing. en Horticultura 

Ing. Ambiental Industrial

Ing. en Biomedica

Lic. en Criminología

Ing. Industrial en Manufactura

Lic. en Gestión de Negocios Despresurizado

Mtr. en Gestión de Proyectos Sostenibles

Lic. en Entrenamiento Deportivo

Lic. en Enseñanza en Ingles

Ing. en Mecatrónica

Ing. en Software Virtual

Lic. en Admón. De Empresas Virtual

Lic. en Enfermería

Ing. en Logistica y Transporte 

Mtr. En Sistemas de Producción Biosustentables

Lic. en Gestión de Negocios Virtual 

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES 2024  |  ELABORADO POR LA COORDINACIÓN DE EVALUACIÓN INSTITUCIONAL 56



INDICADOR DE SATISFACCIÓN  DE ESTUDIANTES POR PROGRAMA 

EDUCATIVO POR UNIDAD ACADÉMICA

Unidad Académica de Navojoa

78.8%

79.6%

80.7%

82.1%

82.4%

82.4%

84.5%

86.7%

87.8%

90.0%

91.1%

91.1%

91.4%

91.8%

92.0%

92.9%

94.8%

96.4%

97.1%

100.0%

Ing. en Software

Lic. en Entrenamiento Deportivo

Lic. en Agronegocios

Ing. en Biomedica

Ing. Industrial en Manufactura

Lic. en Ecología

Lic. en Nutrición Humana

Proemdio General U.A Navojoa

Ing. en Mecatronica

Lic. en Admón. De Empresas

Ing. en tecnología de Alimentos

Lic. en Criminología

Lic. en Fisioterapia

Lic.en Contaduría

Lic. en Comercio Internacional

Lic. en Admón. De Empresas Turísticas

Ing. Horticultura

Ing. en Biotecnología Acuatica

Mtr. En Producción y Gestión de Negocios Agropecuarios

Mtr. En Sistemas de Producción Biosustentables
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INDICADOR DE SATISFACCIÓN  DE ESTUDIANTES POR PROGRAMA 

EDUCATIVO POR UNIDAD ACADÉMICA

Unidad Académica de Magdalena

55.1%

78.1%

79.8%

80.7%

80.7%

83.2%

86.4%

89.3%

90.0%

94.2%

94.2%

94.3%

96.4%

97.9%

Ing. en Software

Lic. en Fisioterapia

Lic. en Ecología

Promedio General de U.A Magdalena

Ing. Industrial en Manufactura

Lic. en Criminología

Ing. en Geociencias

Lic. en Agronegocios

Lic. en Nutrición Humana

Ing. en Horticultura

Lic. en Comercio Internacional

Lic. en Admón. De Empresas

Lic. en Entrenamiento Deportivo

Lic. en Enseñanza del Ingles
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Unidad Académica de Magdalena Benito Juárez

74.1%

80.0%

88.0%

88.8%

89.0%

90.5%

97.3%

Lic. en Criminología

Lic. en Admón. De Empresas

Lic. en Enfermería

Lic. en Nutrición Humana

Promedio General U.A. Benito Juárez

Lic. en Fisioterapia

Ing. en Horticultura



INDICADOR DEL 

CONOCIMIENTO SOBRE LOS 

REGLAMENTOS ESCOLARES



4. REGLAMENTOS ESCOLARES

Indicador de satisfacción con:

4.1.1. Reglamento Escolar:
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Año
San Luis 

R.C.
Hermosillo Navojoa Magdalena

Benito 

Juárez
UES

2022 79.5% 87.7% 89.3% 93.5% 97.6% 87.6%

2023 87.5% 82.5% 87.3% 94.0% 98.0% 86.2%

2024 87.9% 87.6% 86.0% 89.2% 93.1% 87.9%

Variación* 0.4% 5.1% -1.3% -4.8% -4.9% 1.7%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023

87.9%

12.1%

Si No

Indicador de satisfacción con:

4.1.2. Reglamento de Biblioteca:

Año
San Luis 

R.C.
Hermosillo Navojoa Magdalena

Benito 

Juárez
UES

2022 74.4% 69.7% 75.9% 64.5% 83.3% 72.0%

2023 80.2% 71.0% 83.2% 82.4% 86.0% 76.7%

2024 84.0% 71.5% 84.7% 84.0% 92.0% 78.5%

Variación* 3.8% 0.5% 1.5% 1.6% 6.0% 1.8%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023

78.5%

21.5%

Si No

Indicador de satisfacción con:

4.1.3. Reglamento para el Otorgamiento de Becas y Estímulos:

Año
San Luis 

R.C.
Hermosillo Navojoa Magdalena

Benito 

Juárez
UES

2022 64.8% 56.6% 77.6% 78.5% 83.3% 64.8%

2023 62.7% 60.5% 71.1% 86.3% 96.0% 67.5%

2024 67.4% 65.7% 76.4% 90.5% 95.4% 72.4%

Variación* 4.7% 5.2% 5.3% 4.2% -0.6% 4.9%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023

72.4%

27.6%

Si No
Indicador de satisfacción con:

4.1.4. Reglamento de Cuotas Escolares:

Año
San Luis 

R.C.
Hermosillo Navojoa Magdalena

Benito 

Juárez
UES

2022 52.0% 58.8% 64.5% 69.4% 78.6% 60.8%

2023 55.9% 54.1% 63.8% 68.7% 79.0% 59.1%

2024 60.3% 56.8% 64.5% 77.5% 82.8% 62.6%

Variación* 4.4% 2.7% 0.7% 8.8% 3.8% 3.5%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023

62.6%

37.4%

Si No

Indicador de satisfacción con:

4.1.5. Guía informativa de opciones de titulación.

Año
San Luis 

R.C.
Hermosillo Navojoa Magdalena

Benito 

Juárez
UES

2022 43.6% 48.5% 53.8% 37.9% 64.3% 48.7%

2023 62.4% 53.3% 54.9% 66.5% 68.0% 57.2%

2024 59.6% 54.6% 61.1% 69.3% 77.0% 59.5%

Variación* -2.8% 1.3% 1.7% 2.8% 9.0% 6.8%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023

59.5%

40.5%

Si No

Distribución porcentual 
Institucional 2024



4. REGLAMENTOS ESCOLARES

Indicador de satisfacción con:

4.1.6. Reglamento de Titulación:
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Año
San Luis 

R.C.
Hermosillo Navojoa Magdalena

Benito 

Juárez
UES

2022 41.4% 46.5% 47.5% 35.5% 61.9% 45.7%

2023 58.2% 49.0% 49.5% 63.7% 62.0% 52.8%

2024 56.4% 50.1% 59.8% 67.1% 72.4% 56.1%

Variación* -1.8% -8.9% 10.3% 3.4% 10.4% 3.3%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023

56.1%
43.9%

Si No

Indicador de satisfacción con:

4.1.7. Reglamento de Servicio Social:

Año
San Luis 

R.C.
Hermosillo Navojoa Magdalena

Benito 

Juárez
UES

2023 67.7% 59.1 63.5% 77.5% 67.0% 63.6%

2024 61.9% 66.8% 62.5% 77.9% 78.2% 67.2%

Variación* -5.8% 7.7% -1.0% 0.4% 11.2% 3.6%
67.2%

32.8%

Si No

Indicador de satisfacción con:

4.1.8. Lineamientos de Prácticas Profesionales:

Año
San Luis 

R.C.
Hermosillo Navojoa Magdalena

Benito 

Juárez
UES

2023 60.1% 56.6 61.9% 77.5% 76.0% 61.4%

2024 60.6% 65.9% 62.8% 74.5% 89.7% 66.7%

Variación* 0.5% 9.3% 0.9% -3.0% 13.7% 5.3%
66.7%

33.3%

Si No
Indicador de satisfacción con:

4.1.9. Protocolo para la Prevención y Atención del Hostigamiento 

Sexual y Acoso Sexual:

Año
San Luis 

R.C.
Hermosillo Navojoa Magdalena

Benito 

Juárez
UES

2023 57.0% 49.5 55.2% 63.7% 63.0% 53.9%

2024 70.4% 62.6% 56.1% 75.3% 80.5% 65.4%

Variación* 13.4% 13.1% 0.9% 11.6% 17.5% 6.1%
65.4%

34.6%

Si No

Porcentaje de satisfacción con:

4.1.10. Reglamento sobre el uso de la bicicleta:.

Año
San Luis 

R.C.
Hermosillo Navojoa Magdalena

Benito 

Juárez
UES

2023 44.9% 36.6 42.9% 53.3% 51.0% 41.6%

2024 56.0% 39.1% 46.8% 60.2% 72.4% 47.6%

Variación* 11.1% 2.5% 3.9% 6.9% 21.4% 6.0%

47.6%52.4%

Si No

Distribución porcentual 
Institucional 2024



ASPECTOS GENERALES Y 

VALORACIÓN 

INSTITUCIONAL



5. ASPECTOS GENERALES Y VALORACIÓN INSTITUCIONAL

Indicador de satisfacción con:

5.1.1. ¿Cómo evaluarías el conjunto de servicios educativos y administrativos que recibes?:

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

20.0%

28.0%

38.9%

11.8%

1.3%

Excelentes Muy Buenos Buenos Regulares Malos

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 83.0% 88.2% 84.8% 86.1% 98.3% 87.0%

Hombres 88.9% 91.6% 88.7% 66.7% 92.6% 86.6%

Global 84.9% 89.6% 86.7% 75.8% 96.6% 86.9%

Satisfacción por género

Semestre San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Semestre 2 88.2% 92.2% 89.4% 44.1% 100.0% 84.4%

Mujeres 85.2% 90.1% 87.5% 83.3% 100.0% 88.4%

Hombres 95.8% 94.7% 90.7% 34.0% 100.0% 80.1%

Semestre 4 83.1% 85.0% 76.2% 88.9% 94.4% 84.8%

Mujeres 83.6% 85.4% 72.2% 84.4% 100.0% 84.3%

Hombres 81.8% 84.4% 79.2% 92.5% 90.0% 85.5%

Semestre 6 83.1% 90.7% 84.2% 88.4% 91.7% 88.3%

Mujeres 79.5% 90.2% 86.2% 88.5% 88.9% 87.8%

Hombres 88.5% 91.8% 82.1% 88.2% 100.0% 89.1%

Semestre 8 84.0% 90.9% 89.2% 82.4% 96.0% 88.9%

Mujeres 81.3% 86.4% 84.7% 88.2% 100.0% 86.4%

Hombres 88.9% 97.9% 95.3% 70.6% 75.0% 93.0%

Semestre 10 100.0% 86.7% 100.0% 83.3% 100.0% 89.9%

Mujeres 100.0% 91.7% 100.0% 75.0% 100.0% 93.5%

Hombres - 83.3% 100.0% 100.0% 100.0% 86.0%

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por semestre y género
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Satisfacción por Unidad Académica e Institucional 

84.9% 89.6% 86.7%
75.8%

96.6% 86.9%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES



5. ASPECTOS GENERALES Y VALORACIÓN INSTITUCIONAL

Indicador de satisfacción con:

¿Si tuvieras la opción de volver a estudiar en la UES, ¿lo harías?(Licenciatura, Posgrado, 

Diplomado)

Resultado porcentual ¿Volverías a estudiar en la UES según Unidad Académica e Institucional?

83.6%
89.0% 84.7%

72.4%

95.4%

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

Género San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Mujeres 83.5% 90.2% 88.1% 90.7% 95.0% 88.9%

Hombres 90.9% 89.9% 85.3% 67.5% 96.3% 85.7%

Global 85.9% 90.1% 86.7% 78.4% 95.4% 87.5%

Resultado porcentual ¿Volverías a estudiar en la UES según género, Unidad Académica?
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87.5%

UES

365 349 340
432

80

57 40 53

64

9

2do semestre 4to semestre 6to semestre 8vo semestre 10mo semestre

SI NO

Resultado absoluto ¿Volverías a estudiar en la UES según semestre?

Resultado absoluto ¿Volverías a estudiar en la UES, según género? 

918

648

Femenino Masculino

De 757 

estudiantes de 

género 

masculino

De 1033 

estudiantes de 

género 

femenino



ASPECTOS AMBIENTALES



5. ASPECTOS AMBIENTALES

Porcentaje del conocimiento sobre:

5.2.1. Sobre la clasificación de los residuos solidos urbanos (basura) que promueve la UES:
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Porcentaje del conocimiento sobre:

5.2.3. Objetivo del Programa Universidad Limpia:

Año
San Luis 

R.C.
Hermosillo Navojoa Magdalena

Benito 

Juárez
UES

2022 17.6% 27.1% 29.8% 38.7% 46.4% 28.0%

2023 74.5% 66.3% 75.2% 62.6% 38.0% 67.2%

2024 31.9% 28.6% 33.9% 38.1% 64.8% 31.9%

Variación* -42.6% -37.7% -38.6% -24.5% 26.8% -35.3%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023

Porcentaje del conocimiento sobre:

5.2.2. La forma en la que disponen los residuos tóxicos o peligrosos en los laboratorios en 

tú Unidad Académica:

Año
San Luis 

R.C.
Hermosillo Navojoa Magdalena

Benito 

Juárez
UES

2023 45.6% 40.2% 39.7% 44.5% 23.0% 40.4%

2024 54.1% 60.3% 56.5% 60.2% 78.2% 59.5%

Variación* 8.5% 20.1% 16.8% 15.7% 55.2% 19.1%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023

Año San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

2022 39.9% 61.7% 63.2% 66.1% 77.4% 59.2%

2023 79.5% 84.2% 81.9% 81.9% 96.0% 83.5%

2024 53.7% 60.1% 56.5% 60.2% 78.2% 59.3%

Variación* -25.8% -24.1% -25.4% -21.7% -17.8% -24.2%

*La variación corresponde del año 2024 al 2023

31.9%

68.1%

Si No

Distribución porcentual 
Institucional 2024

59.5%

40.5%

Si No

Distribución porcentual 
Institucional 2024



5. ASPECTOS AMBIENTALES

5.2.3.1. Si conoces el Programa Universidad Limpia menciona alguna actividad que este 

promueva:
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5.2.3.2. En caso de desconocer el Programa Universidad Limpia, menciona algunas 

recomendaciones que la UES podría realizar para su difusión:

*La variación corresponde del año 2024 al 2023

San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

Cuidado y promoción a 

la cultura ecológica

Cuidado y promoción a 

la cultura ecológica
ACTUES

Cuidado y promoción a 

la cultura ecológica
ACTUES

Campañas de limpieza ACTUES Campañas de limpieza ACTUES Campañas de limpieza

Campañas de reciclaje Campañas de limpieza Campañas de reciclaje Campañas de limpieza Campañas de reciclaje

Clasificación de 

residuos
Campañas de reciclaje

Clasificación de 

residuos
Campañas de reciclaje

Clasificación de 

residuos

Contenedores de 

residuos sólidos 

Clasificación de 

residuos

Contenedores de 

residuos sólidos 

Clasificación de 

residuos
Corazón de tapitas

Mantener las 

instalaciones sin 

residuos sólidos

Contenedores de 

residuos sólidos
Corazón de tapitas

Contenedores de 

residuos sólidos 

Reciclaje de botellas de 

plástico

Contenedores de 

residuos sólidos 

Reciclaje de botellas de 

plástico

Corazón de tapitas

Cultura Ecológica

Ecozone

Las tres R

Plantar árboles

Reciclaje

Reciclaje de botellas de 

plástico

Recolección de 

botellas.

San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

Carteles informativos Foros informativos Carteles informativos Carteles informativos 
Promover actividades 

con alumnos

Platicas informativas Redes sociales Campañas de difusión Redes sociales Campañas de difusión 

Campañas de difusión Campañas de difusión 
Promover actividades 

con alumnos
Flyers informativos Infografías

Redes sociales
Promover actividades 

con alumnos
Pagina UES

Promover actividades 

con alumnos
Redes sociales

Conferencias 

informativas
Platicas informativas Flyers informativos Cursos Platicas informativas

Promover actividades 

con alumnos
Difusión en aulas Redes sociales Platicas informativas

Pagina UES Volantes informativos Platicas informativas

Carteles informativos Infografías
Conferencias 

informativas

Flyers informativos Folletos informativos Folletos informativos

Boletines informativos
Facilitadores que lo 

expliquen
Promoverlo en tutorías

Campañas de limpieza Flyers informativos
Carteles informativos 

en cafetería

Cursos Crear grupos sociales Infografías

Lonas informativas
Promoverla en los

cursos de inducción



5. ASPECTOS AMBIENTALES

Porcentaje del conocimiento sobre:

5.2.4. Sobre la separación de los residuos sólidos en los contenedores colocados en tú 

Unidad Académica:
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Porcentaje del conocimiento sobre:

5.2.5. ¿Con qué frecuencia utilizas botellas de plástico para el consumo de líquidos en la 

UES?

6.7% 11.5%

40.5%
27.3%

14.1%

Ninguno Bajo Medio Alto Muy alto

Conocimiento sobre la clasificación Institucional

Clasificación San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Ninguno 32 46 25 15 1 119

Bajo 57 101 40 8 - 206

Medio 123 334 117 128 22 724

Alto 58 261 77 55 37 488

Muy alto 35 123 42 25 27 252

Total general 305 865 301 231 87 1789

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por clasificación absoluta 

10.5%

28.8% 33.3%

15.8% 11.7%

Nunca Casi nunca A veces Casi siempre Siempre

Frecuencia del uso de botella Institucional

Clasificación San Luis R.C. Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez UES

Nunca 34 102 29 18 5 188

Casi nunca 77 284 77 57 20 515

A veces 90 269 102 102 32 595

Casi siempre 60 123 46 33 20 282

Siempre 44 87 47 21 10 209

Total general 305 865 301 231 87 1789

Satisfacción por Unidad Académica e Institucional por clasificación absoluta 



ASPECTOS DE MEJORA



70

LAS 20 MÁS
En propuestas y 

sugerencias

A nivel institucional



ASPECTOS DE MEJORA

Instrumento. Sección de propuestas de mejora
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LAS 20 MÁS

(Menciona aspectos que es necesario mejorar en la UES)

Participación:

Muy concurrida y enriquecedora. 

Las 20 más

En el apartado cualitativo realizamos una representación gráfica que de las 20 más

donde concentramos las demandas del alumnado en orden jerárquico. En el número

de coincidencias se observa la urgencia de sus demandas. El número de propuestas

de mejora indican un crecimiento de 4.4 por ciento más que las 3,544 registradas en

2023.

Base de Datos

En la base de datos se podrá visualizar, de manera detallada, el total de las

propuestas de mejora y las particularidades de estas, por Unidad Académica y

programa educativo.
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3,701

Propuestas de mejora realizadas



ASPECTOS DE MEJORA
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6.1 Distribución de propuestas realizadas por Unidad Académica

Total de propuestas: 3,701

667 

1,839 

628 

373 

194 

San Luis R.C Hermosillo Navojoa Magdalena Benito Juárez

2,206

1,495

3,701

Femenino Masculino UES

6.1 Distribución de propuestas realizadas por género

Género 

mayor a menor

Distribución 

según género

Relación

%

Fenemenino 2,206 59.6

Masculino 1,495 40.4

3,701 100.0



ASPECTOS DE MEJORA

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES 2024  |  ELABORADO POR LA COORDINACIÓN DE EVALUACIÓN INSTITUCIONAL 74

6.1 Distribución de propuestas de mejora realizadas según semestre

Total de propuestas: 3,701

6.1 Distribución de propuestas de mejora realizadas según rango de edad

888
818 828

962

205

2do semestre 4to semestre 6to semestre 8vo semestre 10mo semestre

Semestre

Mayor a menor

Distribución 

por semestre

Relación

%

8vo semestre 962 26.0

2do semestre 888 24.0

6to semestre 828 22.4

4to semestre 818 22.1

10mo semestre 205 5.5

3,701 100.0

2,494

818

259

60 47 23

20 a 24 años 18 a 19 años 25 a 29 años 30 a 34 años Más de 39 años 35 a 39 años

Semestre

Mayor a menor

Distribución 

por semestre

Relación

%

20 a 24 años 2,494 67.4

18 a 19 años 818 22.1

25 a 29 años 259 7.0

30 a 34 años 60 1.6

Más de 39 años 47 1.3

35 a 39 años 23 0.6

3,701 100.0

Para la definir los rangos de edad utilizamos 

la clasificación utilizada por el Inegi



ASPECTOS DE MEJORA
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LAS 20 MÁS

UES

Propuestas de mejora en las 20 más

POSICIÓN

2023

POSICIÓN

2024
PROPUESTA MEJORA SOBRE

TOTAL

2023

TOTAL

2024

REL.%

20MÁS

REL %

TOTAL 

PROPUESTAS

1 1 AULAS 456 491 19.1 13.3

2 2 BAÑOS 441 468 18.3 12.6

6 3 CAFETERÍA 192 186 7.3 5.0

4 4 DEPORTES 200 178 6.9 4.8

5 5 ÁREAS VERDES 183 176 6.9 4.8

14 6 ESTACIONAMIENTOS 78 163 6.4 4.4

9 7 DOCENTES 142 147 5.7 4.0

8 8 INTERNET COBERTURA 143 128 5.0 3.5

7 9 LABORATORIOS 181 111 4.3 3.0

3 10 LIMPIEZA UNIDAD ACADÉMICA 257 88 3.4 2.4

11 PLATAFORMA EDUES 64 2.5 1.7

18 12 HORARIOS CLASES 51 62 2.4 1.7

17 13 BOTES DE BASURA 57 47 1.8 1.3

15 14 ESPACIO PARA PRÁCTICAS 73 44 1.7 1.2

15 INFRAESTRUCTURA 39 1.5 1.1

13 16 SERVICIOS ESCOLARES Y CONTROL ESCOLAR 94 38 1.5 1.0

17 CALLES UNIDADES ACADÉMICAS 37 1.4 1.0

18 BEBEDEROS 39 36 1.4 1.0

16 19 TRANSPORTE ESCOLAR 61 31 1.2 0.8

20 BANCAS 30 1.2 0.8

2,564

Es la suma de las 20 más

69.3%

Es la relación porcentual de las 

20 más respecto al total de 3,701

propuestas

UES

Nota: Los espacios en blanco de la tabla 
indican que anteriormente no estaban 
dentro de las 20 más



ASPECTOS DE MEJORA

Propuestas de mejora Institucional por programa educativo

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES 2024  |  ELABORADO POR LA COORDINACIÓN DE EVALUACIÓN INSTITUCIONAL 76

Q Programa educativo Femenino Masculino Total

1 LIC. EN ENFERMERIA 403 76 479

2 LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL 296 114 410

3 LIC. EN FISIOTERAPIA 256 131 387

4 LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS 229 106 335

5 ING. EN SOFTWARE 54 201 255

6 LIC. EN CRIMINOLOGIA 142 75 217

7 LIC. EN NUTRICION HUMANA 164 49 213

8 ING. EN HORTICULTURA 74 111 185

9 ING. INDUSTRIAL EN MANUFACTURA 75 107 182

10 LIC. EN CONTADURIA 96 49 145

1789 1019 2808

PROGRAMAS EDUCATIVOS
LOS 10 MÁS

PROPUESTAS POR PROGRAMA EDUCATIVO Y GÉNERO

3,701 Es el total de propuestas

Suman las 10 más, equivalen al 76%

del total

263
Representan el resto de las propuestas , 

equivalen al 7.1% del total

2,808



ANEXO I:

UNIDAD ACADÉMICA SAN LUIS R.C
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

General San 

Luis R.C

2do 75 274 1413 618 2380 3.08 85.3%

4to 209 216 1141 590 2156 2.98 80.3%

6to 141 117 1053 509 1820 3.06 85.8%

8vo 89 303 1311 397 2100 2.96 81.3%

10mo 3 11 60 10 84 2.92 83.3%

Total 517 921 4978 2124 8540 3.02 83.2%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LAE

2do - - - - - - -

4to 1 5 66 40 112 3.29 94.6%

6to 5 10 54 15 84 2.94 82.1%

8vo 8 13 120 27 168 2.99 87.5%

10mo - - - - - - -

Total 14 28 240 82 364 3.07 88.5%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LAET

2do - - - - - - -

4to 12 5 66 1 84 2.67 79.8%

6to - - - - - - -

8vo 3 13 16 24 56 3.09 71.4%

10mo 1 1 17 9 28 3.21 92.9%

Total 16 19 99 34 168 2.90 79.2%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IH

2do 4 5 71 60 140 3.34 93.6%

4to 0 4 42 10 56 3.11 92.9%

6to 3 8 28 45 84 3.37 86.9%

8vo 0 26 101 41 168 3.09 84.5%

10mo - - - - - - -

Total 7 43 242 156 448 3.22 88.8%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LCI

2do 0 0 9 47 56 3.84 100.0%

4to 0 2 26 0 28 2.93 92.9%

6to 2 20 245 153 420 3.31 94.8%

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 2 22 280 200 504 3.35 95.2%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LED

2do 0 3 13 12 28 3.32 89.3%

4to 0 0 34 22 56 3.39 100.0%

6to 0 1 54 1 56 3.00 98.2%

8vo 1 3 28 24 56 3.34 92.9%

10mo - - - - - - -

Total 1 7 129 59 196 3.26 95.9%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LNH

2do 7 14 117 30 168 3.01 87.5%

4to 13 53 220 106 392 3.07 83.2%

6to 9 2 44 1 56 2.66 80.4%

8vo 1 8 108 51 168 3.24 94.6%

10mo - - - - - - -

Total 30 77 489 188 784 3.07 86.4%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LEI

2do 1 6 42 7 56 2.98 87.5%

4to 8 17 81 62 168 3.17 85.1%

6to - - - - - - -

8vo 0 0 11 17 28 3.61 100.0%

10mo - - - - - - -

Total 9 23 134 86 252 3.18 87.3%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IS

2do - - - - - - -

4to 0 2 66 16 84 3.17 97.6%

6to 5 5 53 21 84 3.07 88.1%

8vo 7 24 108 85 224 3.21 86.2%

10mo - - - - - - -

Total 12 31 227 122 392 3.17 89.0%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IM

2do 0 14 86 40 140 3.19 90.0%

4to - - - - - - -

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 0 14 86 40 140 3.19 90.0%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IIM

2do 1 3 47 5 56 3.00 92.9%

4to 0 4 19 89 112 3.76 96.4%

6to 43 0 3 122 168 3.21 74.4%

8vo 11 33 154 54 252 3.00 82.5%

10mo - - - - - - -

Total 55 40 223 270 588 3.20 83.8%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LCR

2do 19 75 316 66 476 2.90 80.3%

4to 3 3 39 11 56 3.04 89.3%

6to 29 14 56 69 168 2.98 74.4%

8vo 25 57 381 13 476 2.80 82.8%

10mo - - - - - - -

Total 76 149 792 159 1176 2.88 80.9%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LE

2do 34 119 405 254 812 3.08 81.2%

4to 76 45 319 92 532 2.80 77.3%

6to 0 6 101 5 112 2.99 94.6%

8vo 14 73 184 37 308 2.79 71.8%

10mo - - - - - - -

Total 124 243 1009 388 1764 2.94 79.2%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IB

2do - - - - - - -

4to 27 47 74 20 168 2.52 56.0%

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 27 47 74 20 168 2.52 56.0%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LF

2do 5 2 43 6 56 2.89 87.5%

4to 64 19 50 63 196 2.57 57.7%

6to 40 41 357 66 504 2.89 83.9%

8vo 0 20 63 1 84 2.77 76.2%

10mo 2 10 43 1 56 2.77 78.6%

Total 111 92 556 137 896 2.80 77.3%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

MPB

2do 0 0 16 12 28 3.43 100.0%

4to 0 0 28 56 84 3.67 100.0%

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 0 0 44 68 112 3.61 100.0%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LC

2do 4 33 248 79 364 3.10 89.8%

4to 5 10 11 2 28 2.36 46.4%

6to 5 10 58 11 84 2.89 82.1%

8vo 19 33 30 2 84 2.18 38.1%

10mo - - - - - - -

Total 33 86 347 94 560 2.90 78.8%



ANEXO II:

UNIDAD ACADÉMICA 

HERMOSILLO
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

General 

Hermosillo

2do 202 399 2899 1148 4648 3.07 87.1%

4to 303 492 2892 1381 5068 3.06 84.3%

6to 266 688 3858 1236 6048 3.00 84.2%

8vo 577 648 4022 1557 6804 2.96 82.0%

10mo 73 131 1071 405 1680 3.08 87.9%

Total 1421 2358 14742 5727 24248 3.02 84.4%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LC

2do 8 7 72 53 140 3.21 89.3%

4to - - - - - - -

6to 17 68 353 38 476 2.87 82.1%

8vo 21 57 351 75 504 2.95 84.5%

10mo - - - - - - -

Total 46 132 776 166 1120 2.95 84.1%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LAE

2do 4 0 68 40 112 3.29 96.4%

4to 40 68 335 145 588 2.99 81.6%

6to 64 168 809 247 1288 2.96 82.0%

8vo 15 85 439 301 840 3.22 88.1%

10mo 4 8 35 65 112 3.44 89.3%

Total 127 329 1686 798 2940 3.07 84.5%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LAET

2do 0 11 29 16 56 3.09 80.4%

4to 2 11 45 54 112 3.35 88.4%

6to 25 13 22 24 84 2.54 54.8%

8vo 1 3 79 29 112 3.21 96.4%

10mo - - - - - - -

Total 28 38 175 123 364 3.08 81.9%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IH

2do 3 16 232 85 336 3.19 94.3%

4to 23 34 140 111 308 3.10 81.5%

6to 3 22 113 2 140 2.81 82.1%

8vo 0 7 47 58 112 3.46 93.8%

10mo - - - - - - -

Total 29 79 532 256 896 3.13 87.9%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IG

2do - - - - - - -

4to 2 27 49 6 84 2.70 65.5%

6to 3 2 35 16 56 3.14 91.1%

8vo 3 20 87 30 140 3.03 83.6%

10mo 36 45 300 95 476 2.95 83.0%

Total 44 94 471 147 756 2.95 81.7%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LCI

2do 26 30 223 57 336 2.93 83.3%

4to 80 117 939 236 1372 2.97 85.6%

6to 37 144 1069 346 1596 3.08 88.7%

8vo 32 85 378 149 644 3.00 81.8%

10mo 1 1 59 23 84 3.24 97.6%

Total 176 377 2668 811 4032 3.02 86.3%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LE

2do 1 3 88 20 112 3.13 96.4%

4to 6 2 8 12 28 2.93 71.4%

6to 0 10 24 22 56 3.21 82.1%

8vo 0 8 180 36 224 3.13 96.4%

10mo 0 0 0 0 0 0.00 0.0%

Total 7 23 300 90 420 3.13 92.9%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LED

2do 18 71 349 122 560 3.03 84.1%

4to 3 7 186 28 224 3.07 95.5%

6to 0 1 109 30 140 3.21 99.3%

8vo 3 10 89 66 168 3.30 92.3%

10mo - - - - - - -

Total 24 89 733 246 1092 3.10 89.7%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LNH

2do 5 25 124 14 168 2.88 82.1%

4to 17 32 85 6 140 2.57 65.0%

6to 16 25 71 28 140 2.79 70.7%

8vo 21 44 116 71 252 2.94 74.2%

10mo 7 20 109 4 140 2.79 80.7%

Total 66 146 505 123 840 2.82 74.8%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LA

2do 5 32 241 2 280 2.86 86.8%

4to 0 0 26 30 56 3.54 100.0%

6to 1 0 14 13 28 3.39 96.4%

8vo 18 25 145 8 196 2.73 78.1%

10mo - - - - - - -

Total 24 57 426 53 560 2.91 85.5%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LEI

2do 0 11 42 31 84 3.24 86.9%

4to 1 7 63 13 84 3.05 90.5%

6to - - - - - - -

8vo 6 6 51 77 140 3.42 91.4%

10mo - - - - - - -

Total 7 24 156 121 308 3.27 89.9%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IAI

2do - - - - - - -

4to - - - - - - -

6to 1 5 22 0 28 2.75 78.6%

8vo 0 0 0 56 56 4.00 100.0%

10mo 0 10 46 0 56 2.82 82.1%

Total 1 15 68 56 140 3.28 88.6%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IS

2do 2 5 95 38 140 3.21 95.0%

4to 10 9 57 64 140 3.25 86.4%

6to 2 4 30 20 56 3.21 89.3%

8vo 374 21 624 45 1064 2.32 62.9%

10mo 2 2 18 6 28 3.00 85.7%

Total 390 41 824 173 1428 2.55 69.8%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IM

2do 1 7 39 9 56 3.00 85.7%

4to 0 3 3 50 56 3.84 94.6%

6to 0 11 45 0 56 2.80 80.4%

8vo 8 18 126 100 252 3.26 89.7%

10mo 0 5 80 27 112 3.20 95.5%

Total 9 44 293 186 532 3.23 90.0%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

ITA

2do - - - - - - -

4to 0 1 17 10 28 3.32 96.4%

6to - - - - - - -

8vo 1 17 70 24 112 3.04 83.9%

10mo - - - - - - -

Total 1 18 87 34 140 3.10 86.4%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IIM

2do 13 37 137 9 196 2.72 74.5%

4to 1 0 14 41 56 3.70 98.2%

6to 0 1 24 3 28 3.07 96.4%

8vo 2 8 100 58 168 3.27 94.0%

10mo 0 5 137 26 168 3.13 97.0%

Total 16 51 412 137 616 3.09 89.1%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IA

2do - - - - - - -

4to 4 11 65 4 84 2.82 82.1%

6to 4 9 15 0 28 2.39 53.6%

8vo 0 3 34 19 56 3.29 94.6%

10mo 1 10 73 0 84 2.86 86.9%

Total 9 33 187 23 252 2.89 83.3%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LCR

2do 2 13 137 44 196 3.14 92.3%

4to 3 20 82 119 224 3.42 89.7%

6to 3 18 98 21 140 2.98 85.0%

8vo 0 12 50 22 84 3.12 85.7%

10mo - - - - - - -

Total 8 63 367 206 644 3.20 89.0%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LEN

2do 38 10 197 35 280 2.82 82.9%

4to 50 48 398 204 700 3.08 86.0%

6to 12 11 113 60 196 3.13 88.3%

8vo 29 123 475 45 672 2.80 77.4%

10mo - - - - - - -

Total 129 192 1183 344 1848 2.94 82.6%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LGDN

2do 0 1 26 1 28 3.00 96.4%

4to 14 23 71 4 112 2.58 67.0%

6to 4 8 21 23 56 3.13 78.6%

8vo 3 5 55 21 84 3.12 90.5%

10mo - - - - - - -

Total 21 37 173 49 280 2.89 79.3%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IB

2do 2 5 21 28 56 3.34 87.5%

4to 0 0 5 23 28 3.82 100.0%

6to 7 24 83 110 224 3.32 86.2%

8vo 2 8 46 28 84 3.19 88.1%

10mo 0 0 6 22 28 3.79 100.0%

Total 11 37 161 211 420 3.36 88.6%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LFI

2do 0 0 15 41 56 3.73 100.0%

4to 0 1 17 10 28 3.32 96.4%

6to 0 5 27 24 56 3.34 91.1%

8vo 3 22 40 19 84 2.89 70.2%

10mo - - - - - - -

Total 3 28 99 94 224 3.27 86.2%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LF

2do 45 45 161 113 364 2.94 75.3%

4to 43 42 131 92 308 2.88 72.4%

6to 66 137 729 132 1064 2.87 80.9%

8vo 35 47 322 156 560 3.07 85.4%

10mo 3 3 95 95 196 3.44 96.9%

Total 192 274 1438 588 2492 2.97 81.3%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IAP

2do - - - - - - -

4to - - - - - - -

6to - - - - - - -

8vo 0 0 27 1 28 3.04 100.0%

10mo 15 16 42 39 112 2.94 72.3%

Total 15 16 69 40 140 2.96 77.9%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

ILT

2do - - - - - - -

4to - - - - - - -

6to - - - - - - -

8vo 0 0 54 2 56 3.04 100.0%

10mo 4 6 71 3 84 2.87 88.1%

Total 4 6 125 5 140 2.94 92.9%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LAED

2do - - - - - - -

4to - - - - - - -

6to - - - - - - -

8vo 0 14 13 1 28 2.54 50.0%

10mo - - - - - - -

Total 0 14 13 1 28 2.54 50.0%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LGDND

2do 0 3 23 2 28 2.96 89.3%

4to - - - - - - -

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 0 3 23 2 28 2.96 89.3%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LAEV

2do 0 10 140 102 252 3.37 96.0%

4to 1 2 18 7 28 3.11 89.3%

6to 1 2 32 77 112 3.65 97.3%

8vo 0 0 18 38 56 3.68 100.0%

10mo - - - - - - -

Total 2 14 208 224 448 3.46 96.4%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LCV

2do 16 16 247 113 392 3.17 91.8%

4to 0 0 25 3 28 3.11 100.0%

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 16 16 272 116 420 3.16 92.4%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LGDNV

2do 0 0 18 38 56 3.68 100.0

4to 0 0 23 33 56 3.59 100.0

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 0 0 41 71 112 3.63 100.0

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

ISV

2do 0 0 16 12 28 3.43 100.0%

4to 0 8 14 6 28 2.93 71.4%

6to - - - - - - -

8vo 0 0 6 22 28 3.79 100.0%

10mo - - - - - - -

Total 0 8 36 40 84 3.38 90.5%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LMGC

1er 10 29 66 35 140 2.90 72.1%

-- - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

Total 10 29 66 35 140 2.90 72.1%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

MEDAR

2do - - - - - - -

4to 0 0 28 0 28 3.00 100.0%

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 0 0 28 0 28 3.00 100.0%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

MPB

2do - - - - - - -

4to 0 3 11 14 28 3.39 89.3%

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 0 3 11 14 28 3.39 89.3%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

MCFAI

2do 0 3 16 9 28 3.21 89.3%

4to 3 7 12 34 56 3.38 82.1%

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 3 10 28 43 84 3.32 84.5%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

MCA

2do 2 5 25 24 56 3.27 87.5%

4to 0 9 25 22 56 3.23 83.9%

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 2 14 50 46 112 3.25 85.7%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

MGPS

2do 1 4 52 55 112 3.44 95.5%

4to - - - - - - -

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 1 4 52 55 112 3.44 95.5%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

General 

Navojoa

2do 64 221 1591 756 2632 3.15 89.2%

4to 47 145 667 317 1176 3.07 83.7%

6to 95 235 797 469 1596 3.03 79.3%

8vo 96 218 1329 1213 2856 3.28 89.0%

10mo 0 1 57 110 168 3.65 99.4%

Total 302 820 4441 2865 8428 3.17 86.7%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LC

2do 0 3 46 7 56 3.07 94.6%

4to 5 12 27 12 56 2.82 69.6%

6to 0 1 26 1 28 3.00 96.4%

8vo 0 2 109 29 140 3.19 98.6%

10mo - - - - - - -

Total 5 18 208 49 280 3.08 91.8%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LAE

2do 1 15 108 44 168 3.16 90.5%

4to 1 0 0 27 28 3.89 96.4%

6to 3 13 74 22 112 3.03 85.7%

8vo 2 10 66 62 140 3.34 91.4%

10mo - - - - - - -

Total 7 38 248 155 448 3.23 90.0%

Programa 

Educativo 
Semestre

LAET

2do - - - - - - -

4to - - - - - - -

6to - - - - - - -

8vo 3 7 82 48 140 3.25 92.9%

10mo - - - - - - -

Total 3 7 82 48 140 3.25 92.9%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IH

2do 6 6 77 23 112 3.04 89.3%

4to 3 9 55 17 84 3.02 85.7%

6to 0 1 45 66 112 3.58 99.1%

8vo 1 0 36 159 196 3.80 99.5%

10mo - - - - - - -

Total 10 16 213 265 504 3.45 94.8%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LCI

2do 3 5 76 28 112 3.15 92.9%

4to 0 6 61 45 112 3.35 94.6%

6to 0 4 10 42 56 3.68 92.9%

8vo 2 16 90 60 168 3.24 89.3%

10mo - - - - - - -

Total 5 31 237 175 448 3.30 92.0%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LED

2do 1 4 27 24 56 3.32 91.1%

4to - - - - - - -

6to 1 6 11 10 28 3.07 75.0%

8vo 28 0 19 65 112 3.08 75.0%

10mo - - - - - - -

Total 30 10 57 99 196 3.15 79.6%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LNH

2do 2 5 48 29 84 3.24 91.7%

4to 21 23 114 10 168 2.67 73.8%

6to 0 8 34 14 56 3.11 85.7%

8vo 10 22 89 159 280 3.42 88.6%

10mo - - - - - - -

Total 33 58 285 212 588 3.15 84.5%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LA

2do 11 16 102 11 140 2.81 80.7%

4to - - - - - - -

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 11 16 102 11 140 2.81 80.7%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IS

2do 9 47 284 80 420 3.04 86.7%

4to 6 7 36 7 56 2.79 76.8%

6to 61 96 225 66 448 2.66 65.0%

8vo 17 42 274 87 420 3.03 86.0%

10mo - - - - - - -

Total 93 192 819 240 1344 2.90 78.8%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IBA

2do 1 6 84 49 140 3.29 95.0%

4to - - - - - - -

6to 0 0 7 21 28 3.75 100.0%

8vo 0 0 0 28 28 4.00 100.0%

10mo - - - - - - -

Total 1 6 91 98 196 3.46 96.4%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IM

2do 6 53 359 170 588 3.18 90.0%

4to 0 5 11 40 56 3.63 91.1%

6to 4 10 42 0 56 2.68 75.0%

8vo 15 37 119 193 364 3.35 85.7%

10mo - - - - - - -

Total 25 105 531 403 1064 3.23 87.8%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

ITA

2do 1 4 33 18 56 3.21 91.1

4to - - - - - - -

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 1 4 33 18 56 3.21 91.1

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IIM

2do 0 7 13 8 28 3.04 75.0%

4to 4 34 99 3 140 2.72 72.9%

6to 0 0 0 28 28 4.00 100.0%

8vo 9 30 133 108 280 3.21 86.1%

10mo - - - - - - -

Total 13 71 245 147 476 3.11 82.4%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LC

2do 10 12 30 32 84 3.00 73.8%

4to 0 0 37 19 56 3.34 100.0%

6to 0 1 10 73 84 3.86 98.8%

8vo 1 6 73 4 84 2.95 91.7%

10mo 0 0 0 28 28 4.00 100.0%

Total 11 19 150 156 336 3.34 91.1%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LE

2do 11 29 112 128 280 3.28 85.7%

4to 2 16 136 42 196 3.11 90.8%

6to 18 57 106 15 196 2.60 61.7%

8vo 6 37 128 81 252 3.13 82.9%

10mo 0 1 54 29 84 3.33 98.8%

Total 37 140 536 295 1008 3.08 82.4%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IB

2do - - - - - - -

4to 4 21 77 38 140 3.06 82.1%

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 4 21 77 38 140 3.06 82.1%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LF

2do 1 6 113 48 168 3.24 95.8%

4to 1 12 14 29 56 3.27 76.8%

6to 8 38 207 111 364 3.16 87.4%

8vo 2 9 111 130 252 3.46 95.6%

10mo 0 0 3 53 56 3.95 100.0%

Total 12 65 448 371 896 3.31 91.4%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

MPB

2do - - - - - - -

4to 0 0 0 28 28 4.00 100.0

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 0 0 0 28 28 4.00 100.0

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

MCPGNA

2do 1 3 79 57 140 3.37 97.1%

4to - - - - - - -

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 1 3 79 57 140 3.37 97.1%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

General 

Magdalena

2do 324 289 760 279 1652 2.60 62.9

4to 165 128 1154 569 2016 3.06 85.5

6to 84 71 727 322 1204 3.07 87.1

8vo 114 60 916 338 1428 3.04 87.8

10mo 0 12 150 6 168 2.96 92.9

Total 687 560 3707 1514 6468 2.94 80.7

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LAE

2do 2 2 112 52 168 3.27 97.6%

4to 2 12 104 22 140 3.04 90.0%

6to 3 6 128 31 168 3.11 94.6%

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 7 20 344 105 476 3.15 94.3%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IH

2do 2 11 208 3 224 2.95 94.2%

4to - - - - - - -

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 2 11 208 3 224 2.95 94.2%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IG

2do 0 0 28 0 28 3.00 100.0%

4to 118 56 566 240 980 2.95 82.2%

6to 3 9 264 88 364 3.20 96.7%

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 121 65 858 328 1372 3.02 86.4%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LCI

2do - - - - - - -

4to 0 9 141 18 168 3.05 94.6%

6to - - - - - - -

8vo 1 8 117 14 140 3.03 93.6%

10mo - - - - - - -

Total 1 17 258 32 308 3.04 94.2%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LED

2do 0 1 27 0 28 2.96 96.4%

4to 1 1 10 16 28 3.46 92.9%

6to 0 3 16 9 28 3.21 89.3%

8vo 0 0 51 33 84 3.39 100.0%

10mo - - - - - - -

Total 1 5 104 58 168 3.30 96.4%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LNH

2do 0 0 0 0 0 0.00 0.0

4to 4 4 48 0 56 2.79 85.7

6to 0 4 23 1 28 2.89 85.7

8vo 0 2 52 2 56 3.00 96.4

10mo 0 0 0 0 0 0.00 0.0

Total 4 10 123 3 140 2.89 90.0

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LA

2do - - - - - - -

4to - - - - - - -

6to 17 1 7 3 28 1.86 35.7%

8vo 1 5 124 66 196 3.30 96.9%

10mo - - - - - - -

Total 18 6 131 69 224 3.12 89.3%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LEI

2do - - - - - - -

4to - - - - - - -

6to - - - - - - -

8vo 1 2 50 87 140 3.59 97.9%

10mo - - - - - - -

Total 1 2 50 87 140 3.59 97.9%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IS

2do 301 247 245 159 952 2.28 42.4%

4to 19 8 23 90 140 3.31 80.7%

6to 45 21 144 126 336 3.04 80.4%

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 365 276 412 375 1428 2.56 55.1%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IIM

2do - - - - - - -

4to 0 0 47 9 56 3.16 100.0%

6to 7 14 56 7 84 2.75 75.0%

8vo 2 26 346 130 504 3.20 94.4%

10mo - - - - - - -

Total 9 40 449 146 644 3.14 92.4%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LCR

2do 19 28 85 64 196 2.99 76.0%

4to 0 0 38 46 84 3.55 100.0%

6to - - - - - - -

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 19 28 123 110 280 3.16 83.2%
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LE

2do 0 0 0 0 0 0.00 0.0

4to 3 28 101 120 252 3.34 87.7

6to 0 1 55 56 112 3.49 99.1

8vo 109 17 176 6 308 2.26 59.1

10mo 0 12 150 6 168 2.96 92.9

Total 112 58 482 188 840 2.89 79.8

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LF

2do 0 0 55 1 56 3.02 100.0%

4to 18 10 76 8 112 2.66 75.0%

6to 9 12 34 1 56 2.48 62.5%

8vo - - - - - - -

10mo - - - - - - -

Total 27 22 165 10 224 2.71 78.1%



ANEXO V:

UNIDAD ACADÉMICA BENITO 
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Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

General 

Benito Juárez

2do 35 9 273 187 504 3.21 91.3%

4to 8 28 202 257 495 3.43 92.7%

6to 0 16 164 157 337 3.42 95.3%

8vo 115 18 250 326 709 3.11 81.2%

10mo 34 4 222 131 391 3.15 90.3%

Total 192 75 1111 1058 2436 3.25 89.0%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LAE

2do 0 0 55 29 84 3.35 100.0%

4to - - - - - - -

6to - - - - - - -

8vo 28 0 0 28 56 2.50 50.0%

10mo - - - - - - -

Total 28 0 55 57 140 3.01 80.0%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

IH

2do 0 0 56 56 112 3.50 100.0%

4to 5 5 100 133 243 3.49 95.9%

6to - - - - - - -

8vo 0 0 4 5 9 3.56 100.0%

10mo - - - - - - -

Total 5 5 160 194 364 3.49 97.3%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LCR

2do - - - - - - -

4to - - - - - - -

6to - - - - - - -

8vo 28 1 25 58 112 3.01 74.1%

10mo - - - - - - -

Total 28 1 25 58 112 3.01 74.1%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LE

2do 23 5 90 50 168 2.99 83.3%

4to 1 2 28 25 56 3.38 94.6%

6to 0 15 151 142 308 3.41 95.1%

8vo 59 6 116 155 336 3.09 80.7%

10mo 0 0 55 1 56 3.02 100.0%

Total 83 28 440 373 924 3.19 88.0%

Programa 

Educativo 
Semestre 1 2 3 4 Total Índice Satisfacción 

LF

2do 12 4 57 11 84 2.80 81.0%

4to 0 0 28 56 84 3.67 100.0%

6to 0 1 12 15 28 3.50 96.4%

8vo 0 9 79 80 168 3.42 94.6%

10mo 34 4 157 113 308 3.13 87.7%

Total 46 18 333 275 672 3.25 90.5%
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